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وقتی ترامپ از نابودی اسرائیل می‌گوید
محسن پاک آیین

دونالد ترامپ رئیس جمهور سابق آمریکا که به رُک گویی و استفاده از کلمات غیرمعمول در 
مواجهه با مخالفین خود شهرت دارد.

به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، در یکی از آخرین اظهارات خود گفت: »اگر کمک‌های 
من نبود، اسرائیل نابود می‌شد.« ترامپ اذعان کرد که از ادعای نتانیاهو مبنی بر الحاق 
بلندی‌های جولان به سرزمین های اشغالی، حمایت کرده و در پیروزی نتانیاهو در 

انتخابات‌های دو سال اخیر، نقش داشته است.
تردیدی نیست که روابط آمریکا و رژیم صهیونیستی در دوران زمامداری ترامپ، بسیار 
گسترده بود و ترامپ اقدامات بسیاری از جمله به رسمیت شناختن قدس به عنوان پایتخت 
اسرائیل و کاهش کمک های واشنگتن به فلسطینی‌ها را برای حمایت از نتانیاهو انجام 
داد. در عین حال اگر از تسویه حساب های شخصی ترامپ با نخست وزیر سابق رژیم 
صهیونیستی و نارضایتی از پیام تبریک نتانیاهو به بایدن بگذریم، اعتراف ترامپ به احتمال 

نابودی اسرائیل را باید قابل تامل بدانیم.
رئیس جمهور سابق آمریکا می توانست بدون اشاره به نابودی اسرائیل، خشم شدید خود را 
نسبت به نتانیاهو نشان داده و او را »لعنتی« خطاب کند. اشاره ترامپ به نابودی اسرائیل، 
نشان از آن دارد که این اتفاق همواره در ذهن رئیس جمهور سابق آمریکا به عنوان یک 

احتمال وجود داشته و در مقطع فعلی خواسته یا ناخواسته آن را به زبان آورده است.
چندی قبل روگل الفر، تحلیلگر صهیونیستی نیز با بر شمردن دلایلی تاکید کرد این رژیم 
در آستانه نابودی و حذف از روی نقشه جهان است. وی در یادداشتی جسورانه در روزنامه 
هاآرتص، نوشت: اسرائیل گواهی فوت خود را امضا کرده و تنها باید منتظر زمان آن ماند. این 
تحلیلگر، مهمترین دلیل نابودی رژیم آپارتاید اسرائیل را وجود نژادپرستی در سرزمین های 
اشغالی دانست و نوشت: اسرائیل به دلیل تبعیض میان یهودیان و فلسطینی های عرب تبار، 

یک رژیم مبتنی بر آپارتاید است.
بعد از به قدرت رسیدن بایدن هم، حمایت مطلق آمریکا از اسرائیل جای خود را به حمایت 
های نسبی و مقطعی داد و همین امر یکی از دلایل شکست نتانیاهو در انتخابات رژیم 
صهیونیستی بود. در آستانه آغاز مذاکرات هسته ای نیز تل آویو با نگرانی و عصبانیت، از 
دولت بایدن خواست تا به ایران حمله کند، اما پاسخ امیدوارکننده ای از واشنگتن دریافت 
نکرد. هاآرتص روزنامه پرتیراژ رژیم صهیونیستی در این رابطه تاکید کرد که آمریکا شریک 
اسرائیل برای حمله احتمالی به ایران نمی‌شود. ویلیام برنز رئیس سازمان اطلاعات مرکزی، 
سیا  نیز  روز دوشنبه 15 آذر گفت: »ایالات متحده شواهدی مبنی بر تصمیم ایران به 
تسلیحاتی نمودن برنامه هسته ای خود در دست ندارد.« روزنامه نیویورک تایمز هم در 
گزارشی اختصاصی که براساس گفتگو با بیش از ده مقام آمریکایی و اسراییلی تهیه شده بود، 

از افزایش اختلاف میان اسرائیل و آمریکا بر سر ادامه مذاکره با ایران خبر داد.
همچنین در سطح مردمی، مخالفین دخالت های اسرائیل در امور آمریکا، از عملکرد واشنگتن 
در غرب آسیا و حمایت بی دریغ از تل آویو ناراضی هستند. سوال مردم آمریکا این است که 
چرا دولت های این کشور بیش از 7.5 تریلیون دلار برای حمایت از امنیت اسرائیل هزینه 
کرده اند؟ روشنفکران آمریکا می گویند حمایت آمریکا از اسرائیل موجب دشمنی کشورهای 
مسلمان و عرب علیه آمریکا شده و بهتر بود این پولها برای بهبود وضعیت معیشتی مردم در 

داخل آمریکا هزینه می شد.
اگرچه نظر ترامپ درباره نابودی اسرائیل و نارضایتی برخی مقامات و مردم آمریکا را نمی 
توان مانع گسست سریع پیوند دیرینه آمریکا از رژیم اشغالگر قدس دانست اما باید این 
واقعیت را پذیرفت که پیروزی های چشمگیر و مستمر محور مقاومت در منطقه یعنی حزب 
الله، حماس ، جهاداسلامی ، حشد الشعبی و انصارالله یمن و در خطر قرارگرفتن اهداف حیاتی 

در اسرائیل، نابودی این رژیم را محتمل کرده است.
تداوم این وضعیت، می تواند بتدریج فشارهای جامعه جهانی و نهادهای بین المللی به رژیم 
صهیونیستی و مطالبه عمومی برای برگزاری همه پرسی با حضور مردم فلسطین و اهالی 
سرزمین های اشغالی را افزایش داده و در سایه این همه پرسی، همانگونه که رژیم آپارتاید 
در آفریقای جنوبی از بین رفت، رژیم نژادپرست اسرائیل نیز در معرض فروپاشی قرار گیرد.

خبر

انتقاد یک کارشناس ترک از رویکرد دوگانه 
آمریکا درقبال ایران و رژیم صهیونیستی

یک کارشناس ترکیه ای با انتقاد از رویکرد 
دوگانه آمریکا درقبال انرژی هسته ای 
در مواجهه با ایران و رژیم صهیونیستی 
خاطرنشان کرد: هیچ یک از طرف‌های 
مذاکره کننده در وین خواهان شکست 

مذاکرات نیستند.
ایسنا نوشت: حقی اویغور، کارشناس مرکز 
مطالعات ایران در ترکیه در گفت وگو 

با خبرگزاری آناتولی درباره مذاکرات وین اظهار داشت: هیچ یک  از طرف‌های ایران و 
کشورهای ۱+۴ - روسیه، چین، فرانسه، انگلیس و آلمان - نمی‌خواهند که توافق هسته‌ای 
از بین برود، حتی اگر طرف ها نتوانند به توافق ایده‌آل دست یابند، احتمال دارد یک حد 

میانه را در نظر بگیرند.
وی ادامه داد: توقف مذاکرات و تشدید تنش های نظامی، سناریویی نیست که مورد ترجیح 
هیچ‌کدام از طرف‌های مذاکره باشد. برای ایران نیز با توجه به فشار اقتصادی ناشی از تحریم 

های آمریکا گزینه مناسبی نیست.
این کارشناس با اشاره به پیشنهادات ارائه شده از سوی هیئت ایرانی به سایر طرف های 
مذاکره کننده در وین گفت: ما شاهد واکنش تند اتحادیه اروپایی و آمریکا به این پیشنهاد 

بودیم و آنها ایران را به انتظارات بیش از حد متهم کرده‌اند.
وی محرمانه بودن جزئیات پیشنهادات ایران را نشان دهنده تداوم مذاکرات دانست و افزود: 
به دلیل موازنه های داخلی موجود در آمریکا و همچنین موازنه های جدید در ایران روند 
مذاکرات ساده نخواهد بود و این شرایط، حصول سازش را دشوار خواهد کرد. از طرفی 
دولت بایدن در حال از دست دادن قدرت است. هرچند تنها یک سال از به قدرت رسیدن 
بایدن می‌گذرد، او با مشکلاتی جدی در سیاست‌های داخلی روبرو است. جمهوری‌خواهان 
که حضور قدرتمندی در کنگره دارند و به علاوه برخی دموکرات‌ها با توافق هسته ای با 

ایران مخالفند.
اویغور همچنین بیان کرد: از طرفی دیگر دولت جدید ایران رویکردی سختگیرانه تر درقبال 

مذاکرات و توافق هسته ای اتخاذ کرده است.
این کارشناس مسائل ایران تصریح کرد: ایران و آمریکا تلاش کرده اند که در این مدت 
اهرم‌های فشار بیشتری به دست آورند. در همین راستا ایران توان هسته‌ای خود را افزایش 
داده و آمریکا به تشدید تحریم‌ها پرداخته‌ است اما ادامه این روند می‌تواند مذاکرات وین را 
به خطر بیندازد. اگر مذاکرات شکست بخورد، احتمالا آمریکا تحریم های جدیدی را برای 

اعمال فشار بیشتر بر ایران وضع می کند.
وی اظهار داشت: آمریکا و اسرائیل خواسته های زیادی برای حصول یک توافق جدید و 
جامع تر دارند که محدودیت هایی را نیز بر برنامه موشکی و سیاست های منطقه ای ایران 
اعمال کند اما تهران با آنها مخالفت می کند. من فکر نمی کنم که ایران با محدودیت هایی 

غیر از برنامه هسته ای اش موافقت کند.
اویغود در ادامه از استانداردهای دوگانه آمریکا درقبال موضوعات مرتبط با انرژی هسته ای 
انتقاد کرد و گفت: وقتی پای اسرائیل و خاورمیانه به میان می آید، حتی این استانداردها 
تشدید هم می شود. اسرائیل زرادخانه هسته ای دارد اما این موضوع هیچ گاه از سوی یک 

کشور غربی یا شرقی مطرح نشده است.
وی خاطر نشان کرد: غربی ها نمی خواهند تغییری در نظم جهانی کنونی که پس از جنگ 
جهانی دوم ایجاد شده، به وجود آید؛ جایی که در آن اسرائیل از یک جایگاه مستثنی برخوردار 
است.این کارشناس با اشاره به اینکه ایران هنوز پایبند به توافق است و برنامه هسته ای این 
کشور تحت نظارت آژانس بین المللی انرژی اتمی قرار دارد، گفت: این اندازه دردسرسازی 
برای ایران درحالی که مسائل مهم دیگر برای امنیت منطقه، همچون بحران پناهجویان، 

جنگ های داخلی و کودتاهای نظامی نادیده گرفته می شود، کاملا سیاسی است.

مذاکره کننده ارشد ایران در مذاکرات وین؛

خوش‌بین هستیم گفت‌وگوها را به سرانجام موفقی برسانیم 
مذاکره کننده ارشد ایران در مذاکرات وین 
گفت که در نتیجه تعامل و نشست‌هایی که 
طی چند روز گذشته در سطح کارشناسی 
و مقام‌های ارشد مذاکره کننده برگزار شد 
اختلافات طرفین درباره دامنه و حیطه 
موضوعات مورد مذاکره در حال کاهش 

است.
علی باقری کنی عصر یکشنبه در 
گفت‌وگویی درباره آخرین وضعیت 
مذاکرات وین که با هدف رفع تحریم‌ها 
جریان دارد توضیح داد: ما دو مساله اساسی 
داریم که به نظرم باید این دو را از هم 
تفکیک کنیم. یک مساله اختلاف دیدگاه 
طرفین نسبت به موضوعاتی است که باید 
مذاکره شود. مساله دیگر اختلاف موضع 
دو طرف در خصوص موضوعات مذاکره 
است.  یعنی یک وقت مساله این است 
که راجع به چند مساله مذاکره کنیم که 
ممکن است بین طرفین اختلاف باشد. یک 
مساله دیگر این است که مواضع دو طرف 
در مورد حیطه و دامنه موضوعاتی که به 

توافق رسیدیم چگونه است.
وی با بیان اینکه مواضع دو طرف با هم 
فاصله دارد و در موضوعات مختلف این 
فاصله متفاوت است افزود: اما نکته‌ای که 
در چند روز گذشته وجود داشت این بود که 
در مورد دامنه و حیطه ای که موضوعات 
قابل مذاکره قابل طرح است در طول این 

چند روز با تعامل و نشست‌هایی که هم در 
سطح کارشناسی و هم در سطح مقام‌های 
ارشد مذاکره کننده برگزار شد رو به کاهش 
است و طرفین درحال رسیدن به یک جمع 
بندی مشخص در مورد دامنه و حیطه 
موضوعاتی که باید در دستور کار مذاکرات 
قرار گیرد هستند.این دیپلمات کشورمان 
ادامه داد: به نظرم این یک پیشرفت بسیار 
خوبی است که اگر ما بتوانیم در همین 
دوره زمانی به یک جمع‌بندی در مورد 
دامنه و حیطه موضوعات قابل مذاکره 
برسیم موضوع اهمیت داری است چون 
ابتدا در این زمینه بین طرفین اختلاف 
وجود داشت.وی سپس اضافه کرد: در 
مورد موضوعات مورد مذاکره طبیعی 
است که طرفین با هم اختلاف داشتند و 
دارند. حتی در گفت‌وگوهایی که شش دور 
قبل در وین برگزار شد ما موارد متعددی 
را شاهد هستیم که بین طرفین اختلاف 
وجود داشته و این اختلاف‌ها در طول این 
مدت باقی ماند.باقری گفت: اما چون دولت 
جدیدی در ایران سر کار آمد بدیهی بود که 
در مورد بعضی از موضوعات نگاه متفاوتی 
با دولت قبل داشت این موارد هم مطرح 
شد که در حال حاضر در تعاملی که میان 
دو طرف است در حال جمع‌بندی مشترک 
هستیم که موضوعات مورد اختلاف در 
یک چارچوبی در توافق دو طرف تدوین 

و تنظیم شود.
فضاسازی‌های غیرسازنده خارج از 

مذاکرات نشانگر کمبودهای طرف‌های 
مقابل است

مذاکره کننده ارشد کشورمان در پاسخ به 
سووالی درباره اظهار نظرهای غیرسازنده 
سه کشور اروپایی درباره روند مذاکرات 
وین و ارزیابی جمهوری اسامی ایران 
نسبت به پنجره فرصت برای دست یابی 
به توافق گفت:  طرفین با اراده پای میز 
مذاکره آمده‌اند و البته هر دو طرف شرایط 
خاص خود را دارند و طبیعی است که هر 
طرف برای اینکه بتواند آورده بیشتری از 
پای مذاکره داشته باشد تدابیری اتخاذ 
می کند.وی افزود: هرگاه شما می‌بینید 
در فضای بیرون فضاسازی های بیشتری 
انجام می‌شود به ویژه در عرصه سیاسی و 
رسانه ای، باید پی ببرید که طرف مقابل 
در داخل اتاق مذاکره و پشت میزمذاکره، 
دستش تهی تر است و در واقع می خواهد 
کمبود در میز مذاکره را با یک فضاسازی 

های تصنعی و حتی دروغین، جبران کند.
مذاکره کننده ارشد کشورمان بیان داشت: 
به هر حال منطق جمهوری اسلامی ایران 
و مواضع مستحکم و متینی که ایران در 
این دور از گفتگوها داشته و مواضعش 
مبتنی بر مبانی قابل قبول طرف مقابل 
هم هست، چارچوب خیلی خوبی را برای 

استمرار گفتگوها فراهم کرده و تصور من 
این است که این فضاسازی ها عمدتا برای 
جبران کمبود و نقصانی است که طرفهای 
مقابل ما در گفتگو دارند که بعید می دانم 
بتوانند به دستاورد قابل توجهی دست 

پیداکنند.
محوری‌ترین شرط بازگشت آمریکا به 
برجام رفع تحریم‌های ظالمانه و غیر 

قانونی است
باقری در پاسخ به سوالی درباره کیفیت 
متن توافق در خصوص رفع تحریم‌های 
ظالمانه آمریکا هم گفت: تحریم ها توسط 
آمریکائی ها اعمال شده است. درست 
است که توسط برخی کشورهای دیگر 
هم اعمال، پیگیری و اجرا شده، اما اساس 
تحریم‌های غیرقانونی و ظالمانه که بخش 
قابل توجهی از آن زیر سایه کارزار فشار 
حداکثری علیه مردم ما وضع و اعمال شد، 

بانی و منشاء آن امریکایی ها بودند.
وی اضافه کرد: آمریکائی ها باید مسئولیت 
رفع این تحریم ها را بپذیرند. خودشان 
اعلام کردند که می خواهند به برجام 
برگردند و خودشان را بار دیگر در جمع 
اعضای این توافق ببینند. بدیهی است که 
گروه 4+1 و ایران در نشست های متعددی 
که برگزار کردند، یکی از اهداف اصلی‌شان 
این بوده که شرایطی که امریکائی ها باید 
احراز کنند تدوین شود و آمریکائی ها باید 

و ملزم هستند که آن‌ها را اجرا کنند تا 
بتوانند به این جمع بپیوندند. اصلی ترین و 
محوری ترین و مهم ترین آن لغو تحریم 

های ظالمانه و غیرقانونی است.
خوش‌بین هستیم که در آینده قابل پیش 
بینی، گفت‌وگوها را به سرانجام موفقی 

برسانیم
باقری در پاسخ به سوالی درباره اینکه 
تا چه اندازه نسبت به موفقیت مذاکرات 
خوش‌بین است گفت: ما به جهت منطق 
قوی و استحکام مواضعی که داریم و 
چارچوب هایی که متقن است و مبانی که 
حتی مورد قبول طرف مقابل‌مان است، با 
نگاه خوش‌بینانه به فرآیند آتی گفت‌وگوها 
می نگریم. اما هیچگاه اقدامات خصمانه، 
و حتی ضدانسانی  غیرقانونی، مخرب 
برخی از طرف هایی که مقابل ما هستند 
از یادمان نمی‌رود و ملت ما سابقه بسیار 

بسیار بدی در ذهنشان است.
مذاکره کننده ارشد کشورمان افزود: بر 
این اساس، این سابقه و این بی اعتمادی 
که نزد ملت ما است، اجازه نمی‌دهد که 
ما نسبت به فرایند پیش رو ساده اندیشی 
کنیم. اما نسبت به مواضع خودمان و باوری 
که نسبت به چارچوب ها داریم خوش‌بین 
هستیم که بتوانیم در آینده قابل پیش 
بینی، گفت‌وگوها را به سرانجام موفقی 

برسانیم.

دیدگاه

بازی رسانه‌ای با منابع ناشناس
جربه مذاکرات سال 2015 و ماقبل آن که منجر به امضای 
برجام شد، حکایت از این دارد که غربی‌ها همزمان با حضور 
پای میز مذاکره، رسانه‌های خود را برای جنگ روانی علیه 

طرف مقابل آماده می‌کنند.
به گزارش روزنامه صبح‌امروز به نقل از نورنیوز، دور جدید 
مذاکرات ایران و اعضای ۱+۴ از روز پنج‌شنبه )۱۹ آذر( از سر 
گرفته شد. این مذاکرات پس از وقفه‌ای چند روزه در حالی 
پیگیری شد که هیئت مذاکره کننده کشورمان با ارائه دو 
سند مکتوب در موضوعات رفع تحریم‌ها و هسته‌ای، به کلی 
روند مذاکرات را تغییر داد و راه را برای هرگونه بهانه‌جویی 

از طرف غربی‌ها بست.
اختیارات گسترده تیم مذاکره‌کننده ایرانی

علیرغم اینکه تیم مذاکره‌کننده ایرانی از اختیارات گسترده در 
تصمیم‌گیری برخوردار است، اما تیم‌های اروپایی حاضر در 
مذاکرات باید برای تصمیم‌گیری در خصوص کوچک‌ترین 
مسائل به پایتخت‌های خود بازگردند؛ به همین خاطر 
اروپایی‌ها پس از آغاز دور هفتم مذاکرات تصمیم گرفتند 

چند روزی وین را ترک کنند.
اما نکته‌ی مهمی که لازم است در این گزارش به بررسی 
آن بپردازیم، نحوه مواجهه رسانه‌های غربی با جو حاکم بر 

مذاکرات است.
عملیات »Blame Game« غربی‌ها در مذاکرات

رسانه‌های غربی که در این مدت اخبار خود را با اتکا به 
منابع دیپلماتیک ناشناس منتشر کردند، در عمل نشان دادند 
هدفی به جز تخریب و برهم زدن مذاکرات ندارند. البته لازم 
به ذکر است تاکنون صحت هیچیک از این اخبار در عمل 
مورد تایید قرار نگرفت و صرفاً جوسازی رسانه‌ای از سوی 

لابی‌های صهیونیستی بود.
 Blame« در واقع هدف از این جوسازی‌ها، اجرای عملیات
Game« یا همان »بازی مقصرنمایی« از طرف کشورهای 

غربی علیه کشورمان است.
برای مثال در حالی‌که هیئت مذاکره کننده کشورمان بر 
مواضع به حق خود تاکید داشت، به یک‌باره خبرگزاری 
رویترز به نقل از یک منبع ناشناس خبری را منتشر کرد 
مبنی بر اینکه »ایران از مواضع قبلی خود عقب‌نشینی کرده 

است.«
رویترز در این خصوص نوشت: »مذاکره‌کنندگان ایرانی در 
وین پذیرفته‌اند که مذاکرات بر اساس محتوای متونی که تا 
خرداد ماه امسال مورد توافق قرار گرفته بود، ادامه پیدا کند.«
در واکنش به خبر رویترز، یک منبع آگاه ایرانی گفت: »ایران 
در گفتگوهای دو جانبه با چین اعلام کرده که متن شش 

دور قبلی مذاکرات وین قابل احترام است اما چون بر سر 
آن توافق نشده، قابل مذاکره خواهد بود. بر همین اساس 
بندهایی از متن که مغایر با توافق ۲۰۱۵ است و یا تامین 

کننده آن نیست، باید تغییر کند.«
در دیگر سو، روزنامه انگلیسی گاردین نیز با ادعای اینکه با 
تلاش چین و روسیه، موضع ایران در مذاکرات وین تعدیل 
شده است، این امر را عامل »نجات مذاکرات هسته‌ای از 
لبه پرتگاه« و ایجاد فضای »خوشبینی محتاطانه« نسبت به 

ادامه روند دیپلماتیک جاری توصیف کرد.
روزنامه وال‌استریت ژورنال نیز در همین راستا از ابراز تعجب 
و شگفتی چین و روسیه از مطالبات ایران در جریان مذاکرات 
خبر داد و طی مطلبی نوشت: »چینی‌ها از پیشنهادات جدید 
هسته‌ای ایران در دور هفتم مذاکرات وین شگفت‌زده شده و 

سعی کردند آن‌ها را متعادل‌تر کنند.«
برخی دیپلمات‌های اروپایی، که نام‌شان افشا نشده است، در 
گفتگو با وال‌استریت ژورنال مدعی شده‌اند: »مذاکره‌کننده 
ارشد چین در کمیسیون مشترک برجام بعد از آگاهی از 
پیشنهادات ایران سه ساعت با همکار ایرانی خود دو جانبه 

مذاکره کرد تا این پیشنهادات را متعادل‌تر کند.«
براساس ادعای این روزنامه آمریکایی، »چین به هیئت‌های 

مذاکره‌کننده هسته‌ای در وین گفته است که پکن می‌خواهد 
برنامه هسته‌ای ایران تحت کنترل بین‌المللی باشد.«

وال‌استریت ژورنال همچنین در ادامه گزارش خود، ادعایی 
را به نقل از یک مقام ارشد آمریکایی منتشر کرده و آورده 
است: »چین و روسیه از عقب‌نشینی جمهوری اسلامی از 
توافق‌های قبلی خود در شش دور مذاکره هسته‌ای در دوران 

ریاست‌جمهوری حسن روحانی شگفت‌زده شده‌اند.«
چین و روسیه پیشنهادات جدید ایران را پذیرفته‌اند

اما بنابر اطلاع خبرنگار مهر، پس از ارائه دو سند عملیاتی 
توسط ایران، هیئت مذاکره کننده چینی متون پیشنهادی 
ایران را می‌پذیرد و هیئت روسی نیز پس از انجام گفتگوهای 
بیشتر با مذاکره‌کنندگان کشورمان، در نهایت از راهبرد 
اجرایی تهران استقبال می‌کند و آن را مورد پذیرش قرار 

می‌دهد.
رسانه‌های فارسی زبان خارجی نیز که مانند همیشه سعی 
در القای ناامیدی و شکست در مسیر مذاکرات را دارند، با 
پوشش لحظه‌ای و استناد به همین منابع نامعتبر سعی در 
نمایش اتحاد کشورهای چین و روسیه با اروپا و آمریکا علیه 
کشورمان را دارند؛ اما در فضای واقعی سیاست نه تنها این 
اتحاد وجود ندارد بلکه به طرز بی‌سابقه‌ای در بین کشورهای 

این جمع اختلافات عدیده‌ای وجود دارد.
این اختلافات به حدی است که اکنون علاوه بر اختلاف در 
بین سه کشور آلمان، فرانسه و انگلیس با سایر کشورهای 
اتحادیه اروپا، آمریکا نیز با اعمال تحریم علیه ۲۶ فرد و 
نهاد چینی، نشان داد گسل‌های عمیقی بین شرق و غرب 

وجود دارد.
باقری: فضاسازی دروغین نمی‌تواند خللی در جدیت 

مذاکره‌کنندگان وارد کند
علی باقری مذاکره‌کننده ارشد کشورمان نیز در واکنش 
به این جوسازی‌های رسانه‌ای در صفحه شخصی خود در 
توئیتر گفت: »رفتار مسئولانه ایران توافق را زنده نگه داشته 

است.«
وی ادامه داد: »فضاسازی دروغین خارج از اتاق مذاکره 
نمی‌تواند خللی در جدیت مذاکره‌کنندگان در رسیدن به 
توافقی که از حقوق و منافع ملت ایران صیانت کند، وارد 

سازد«
اما آنچه که در فضای مذاکرات جریان دارد، از این قرار 
است که هیئت‌های مذاکره‌کننده حاضر در وین بلافاصله 
پس از نشست کمیسیون مشترک، کار بر روی متون را آغاز 
کرده‌اند و از سوی دیگر کار جدی برای کاهش اختلافات 

نیز شروع شده است.
مذاکرات وارد فضای مثبت شده است

بنابر اطلاع خبرنگار مهر، در این دور از گفتگوها کار بر 
روی متون صرفاً به کارگروه‌ها محدود نیست و طرفین 
در فرمت‌ها و سطوح مختلف در حال کار در دو حوزه رفع 

تحریم و هسته‌ای هستند.
اما نکته قابل توجه در جریان مذاکرات وین، تحرکات 
سیاسی و رسانه‌ای رژیم صهیونیستی است چراکه همزمان 
با حاکم شدن فضای مثبت و واقع‌بینانه در روند مذاکرات، 
این رژیم با آغاز جنگ رسانه‌ای به دنبال نمایش عقب‌نشینی 

ایران از مواضع و مطالبات به حق خود است.
تجربه مذاکرات سال ۲۰۱۵ و ماقبل آن، که در نهایت منجر 
به امضای سند برجام شد، حکایت از این دارد که غربی‌ها 
همزمان با حضور پای میز مذاکره، رسانه‌های خود را برای 
جنگ روانی علیه طرف مقابل آماده می‌کنند. از این رو با 
آغاز هر دور از مذاکرات، اخباری به نقل از منابع آگاه و 
دیپلمات‌های ناشناس منتشر می‌شود که می‌توان گفت 
هرکدام از این منابع یا وجود خارجی ندارند یا دیپلمات‌هایی 
هستند که در چارچوب سناریوی جنگ روانی، اطلاعات 
دروغین در اختیار رسانه‌ها قرار می‌دهند تا بتوانند با تهییج 

افکار عمومی، از طرف ایرانی امتیازات بیشتری بگیرند.
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معرفی 18 طرح دریافت تسهیلات تبصره ۱۸ 
به بانک‌های خراسان شمالی

رییس گروه سرمایه گذاری اداره کل امور 
اقتصادی و دارایی خراسان شمالی گفت: 
امسال ۱۸ طرح اشتغالزایی در این استان 
برای دریافت ۷۰ میلیارد تومان تسهیلات به 

بانک‌های عامل معرفی شد.
به گزرش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایرنا، سیدهادی حسینی اظهار داشت: بیشتر 
طرح های دریافت تسهیلات تبصره ۱۸ در 

استان، حوزه پارک علم و فناوری را شامل می شود و محصولات دانش بنیان و بنگاه های 
خلاق بیشترین سهم از این اعتبارات را خواهند داشت.

وی تصریح کرد: طرح تولید آلفا آلومینا، طرح سیستم های بهینه انرژی، سوزن زنی، طرح 
تصفیه آنتی باکتریال سرامیکی و چند طرح تولیدی در حوزه آب از جمله مهمترین این طرح 

ها است که برای دریافت تسهیلات به بانک های تجارت و آینده معرفی شده اند.
حسینی افزود: دستگاه های جهاد کشاورزی، صمت، میراث، راه و شهرسازی، دستگاه های 
زیر مجموعه وزارت نفت، اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، معاونت ارتباطات، پارک 
علم و فناوری و دانشگاه ها و نهادهای حمایتی کمیته امداد و بهزیستی می توانند از این 

تسهیلات پس از معرفی طرح ها برخوردار شوند.
وی از دستگاه های اجرایی خواست ایرادات و نواقص تسهیلات تبصره ۱۸ را جمع بندی و 

تحویل اداره کل اقتصاد و دارایی استان دهند تا به مرکز ارجاع شود.
براساس تبصره ۱۸ قانون بودجه کشور با هدف اجرای برنامه اشتغال گسترده و مولد با 
تاکید بر اشتغال جوانان، دانش آموختگان دانشگاهی، زنان و اشتغال حمایتی به دولت اجازه 
داده می‌شود ۱۰۰ درصد منابع حاصله از مابه التفاوت قیمت حامل‌های انرژی را به حساب 
خاصی نزد خزانه‌داری کل کشور واریز و منابع حاصله را به شکل وجوه اداره شده و یارانه 
سود و ترکیب با منابع صندوق توسعه ملی و تسهیلات بانکی در جهت حمایت از طرح‌های 
تولید، اشتغال و آموزش و کمک به کارورزی جوانان دانش آموخته دانشگاهی پرداخت کند.

در لایحه بودجه سال جاری کل کشور مجموع بودجه عمرانی خراسان شمالی حدود ۹۳۰ 
میلیارد تومان مصوب شده است و بر اساس آمار میزان اعتبار عمرانی استان در لایحه بودجه 
سال جاری ) ۱۴۰۰ ( نسبت به سال گذشته )۹۹( حدود ۱۶ درصد افزایش نشان می دهد به 
گونه ای که در مجموع ۱۲۹ میلیارد تومان به بودجه عمرانی استان سال ۱۴۰۰ افزوده شد.

عرضه 166 هزار تن هندوانه به بازار، برای 
شب یلدا 

مدیرکل دفتر امور سبزی ها و گیاهان 
جالیزی وزارت جهاد کشاورزی گفت: 
پیش‌بینی می‌شود حدود ۱۶۶ هزار تن 
هندوانه برای شب یلدا تولید و به بازار عرضه 

شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از وزارت جهاد کشاورزی، حسین اصغری، 
مدیرکل دفتر امور سبزی ها و گیاهان 

جالیزی با اشاره به اینکه سطح زیر کشت هندوانه جهت عرضه در شب یلدا برای سال جاری 
۴ هزار و ۶۵۵ هکتار است، گفت: پیش‌بینی می‌شود از این میزان سطح زیر کشت حدود ۱۶۶ 

هزار تن محصول تولید و به بازار عرضه شود.
وی ادامه داد: قیمت هندوانه به طور متوسط در مزارع بین ۳۵۰۰ تا ۴۰۰۰ تومان است و 

قیمت این محصول در میادین تره و بار به حدود ۵ هزار تومان می رسد.
مدیرکل دفتر امور سبزی ها و گیاهان جالیزی تاکید کرد: کمبودی برای تامین هندوانه بازار 

شب یلدا وجود ندارد.
وی میزان سطح زیر کشت هندوانه برای عرضه در شب یلدا در سال زراعی گذشته را ۳ هزار 
و ۱۹۸ هکتار عنوان کرد و افزود: از این میزان سطح، بالغ بر ۸۳ هزار و ۹۳۷ تن محصول 
تولید شده است. همچنین میزان عملکرد تولید این محصول در هر هکتار ۳۸ تن بوده است.

هزینه دریافت وام مسکن حدود ۱۰۰ میلیون 
تومان شد

هزینه وام مسکن با افزایش قیمت اوراق 
تسهیلات مسکن به حدود ۱۰۰ میلیون 

تومان رسید.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر، اوراق گواهی حق تقدم مسکن در 
معاملات روز گذشته )یکشنبه ۲۱ آذر ماه( 
فرابورس با افزایش ۵ درصدی قیمت در اکثر 

نمادهای زیرمجموعه این اوراق ۱۰۰ هزار تومان را رد کرد.
بر اساس این گزارش، در معاملات امروز اوراق تسهیلات مسکن صادره در سال جاری و 
همچنین اوراق تسهیلات صادره در سال گذشته بین ۹۷ تا ۱۰۳ هزار تومان به فروش رسید.

میانگین قیمت بیشتر نمادهای تسه در دامنه ۱۰۱ تا ۱۰۲ هزار تومان قرار داشت.
با توجه به اینکه سقف تسهیلات خرید مسکن زوجین در تهران ۴۸۰ میلیون تومان است، 
متقاضیان باید ۹۶۰ برگه ۵۰۰ هزار تومانی خریداری کنند که با احتساب متوسط قیمت هر 
برگه ۱۰۲ هزار تومان، ۹۷ میلیون و ۹۲۰ هزار تومان هزینه دریافت هر تسهیلات مسکن 

خواهد شد.
همچنین متقاضیان دریافت وام مسکن مجردها در تهران تا سقف ۲۸۰ میلیون تومان باید 
۵۶۰ برگه اوراق تسهیلات خریداری کنند که با محاسبه هر برگه ۱۰۲ هزار تومان، هزینه 

تمام شده دریافت این وام ۵۷ میلیون و ۱۲۰ هزار تومان خواهد بود.
 

رایزنی در راستای افزایش صادرات گاز
سخنگوی وزارت برق عراق با اشاره به تداوم 
مذاکرات میان بغداد و تهران در خصوص 
افزایش صادرات گاز ایران به عراق تاکید 
کرد که هیاتی از این وزارت راهی ایران 

خواهد شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از بغداد الیوم، احمد موسی، سخنگوی وزارت 
برق عراق اعلام کرد که بعد از کاهش میزان 

صادرات گاز ایران به عراق که از پنجاه میلیون متر مکعب به هشت میلیون متر مکعب 
رسیده، قرار است هیات هایی از وزارت برق عراق به منظور رایزنی درخصوص افزایش میزان 

صادرات گاز به این کشور راهی تهران شوند.
وی تاکید کرد: مذاکرات با سفیر ایران در بغداد و وزارت نیرو ایران در خصوص افزایش 

واردات گاز از ایران  مستمر است 
سخنگوی برق عراق همچنین خاطرنشان کرد که عراق همچنان به گاز وارداتی نیاز دارد 
زیرا برنامه وزارت نفت عراق برای فراهم کردن کامل سوخت در داخل هنوز به پایان نرسیده 

است.

خبر

نگاهی به جزییات مهمترین سند مالی سال آینده؛

دخل و خرج دولت در اولین بودجه قرن
گمانه  از  پس 
در  بسیار  زنی‌های 
در  اخیر  هفته‌های 
مهمترین  خصوص 
سند مالی قرن سال 
آتی کشور، بالاخره روز 
گذشته از جزئیات اولین 
لایحه بودجه پیشنهادی 
دولت سیزدهم رونمایی 

شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« بودجه 
و  منابع  حیث  از  کشور  کل   ۱۴۰۱ سال 
میلیون  شش  و  سی  بر  بالغ  مصارف 
چهار  و  هفتصد  و  هزار  ده  و  سیصد  و 
میلیارد و ششصد و بیست و هشت میلیون 
به  ریال   )۳۶.۳۱۰.۷۰۴.۶۲۸.۰۰۰.۰۰۰(

شرح زیر است:
الف- منابع بودجه عمومی دولت از لحاظ 
درآمدها و واگذاری دارایی‌های سرمایه‌ای 
و مالی و مصارف بودجه عمومی دولت 
دارایی‌های  تملک  و  هزینه‌ها  حیث  از 
سرمایه‌ای و مالی، بالغ بر پانزده میلیون 
و  نود  و  سیصد  و  هزار  دو  و  پنجاه  و 
شش میلیارد و یکصد و سیزده میلیون 
)۱۵.۰۵۲.۳۹۶.۱۱۳.۰۰۰.۰۰۰( ریال شامل:
سیزده  بر  بالغ  عمومی  منابع   :۱
میلیون و هفتصد و بیست هزار میلیارد 
ریال.  )۱۳.۷۲۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰(
و  وزارتخانه‌ها  اختصاصی  درآمد   :۲
مؤسسات دولتی بالغ بر یک میلیون و 
سیصد و سی و دو هزار و سیصد و نود 
و شش میلیارد و یکصد و سیزده میلیون 

ریال.  )۱۰۳۳۲.۳۹۶.۱۱۳.۰۰۰.۰۰۰(
ب؛ بودجه شرکت‌های دولتی، بانک‌ها و 
مؤسسات انتفاعی وابسته به دولت از لحاظ 
درآمدها و سایر منابع تأمین اعتبار بالغ 
بر بیست و دو میلیون و سیصد و چهارده 
هزار و هفتاد و نه میلیارد و سیصد و هجده 
میلیون )۲۲.۳۱۴۰۰۷۹.۳۱۸.۰۰۰.۰۰۰( ریال 
و از حیث هزینه‌ها و سایر پرداخت‌ها بالغ 
بر بیست و دو میلیون و سیصد و چهارده 
هزار و هفتاد و نه میلیارد و سیصد و هجده 
 )۲۲.۳۱۴۰۰۷۹.۳۱۸.۰۰۰.۰۰۰( میلیون 

ریال.
وضعیت نامشخص وام ازدواج

 1401 بودجه  لایحه  خاص  نکات  از 
می‌توان به وام ازدواج سال آینده اشاره 
کرد، چراکه بند مشخص و رقم وام های 
ازدواج در لایحه بودجه 1401 حذف شده 
برای  اختیار کلی  دولت  و ظاهرا  است 
تعیین آن در هیات وزیران با هماهنگی 

است. کرده  درخواست  را  دستگاه‌ها 
همچنین در این لایحه دولت پیش‌بینی 
کرده است که از محل مالیات‌ها حدود 
400هزار میلیارد تومان کسب درآمد کند. 
این درحالی است که در بودجه 1400 مرکز 
هزار   247 معادل  مجلس  پژوهش‌های 
میلیارد تومان به عنوان درآمدهای مالیاتی 

پیش‌بینی شده بود.
حذف ارز 4200 تومانی

نیز  لایحه  این  دستاوردهای  دیگر  از   
می‌توان به حذف ارز 4200 تومانی اشاره 
در لایحه  دولت  این خصوص  در  کرد. 
بودجه سال آتی در ازای اصالح این ارز، 
پیشنهاد داده است یارانه جدیدی به مردم 
پرداخت شود. در این خصوص بر اساس 
تبصره 14این لایحه دولت قصد دارد ۱۰۰ 
هزار میلیارد تومان برای جبران اصالح 
نرخ کالاهای اساسی، دارو، یارانه نان و 
خرید تضمینی گندم اختصاص دهد که به 
نظر می‌رسد منابع حاصل از این یارانه‌ها 
ارز ۴۲۰۰ تومانی حاصل  از محل حذف 

شد. خواهد 
مالیات بر منازل و خودروها

در این لایحه برای اولین بار خودروهای 
بالای یک میلیارد و منازل مسکونی و 
ویلاهای بالای 10 میلیارد تومان مشمول 
مالیات بر دارائی می‌شوند که به صورت 

سالانه اخذ خواهد شد.
همچنین بر اساس بند خ تبصره ۶ لایحه 

بودجه ۱۴۰۱ اولین نقل و انتقال قطعی 
و  مسکونی  از  اعم  نوساز  ساختمان‌های 
غیر آن که بیش از ۳ سال از تاریخ احداث 
مالیات ۲.۵  باشد، مشمول  نگذشته  آنها 
درصدی بر پایه میانگین قیمت‌های روز 
منطقه‌ مبنای تعیین ارزش امالک که در 
ماده ۶۴ قانون مالیات‌های مستقیم آمده 

است خواهند شد.
مالیات 300هزار تومانی هر واحد مسکن 

مهر
بر اساس جزو ۵ بند الف تبصره ۱۱ لایحه 
بودجه ۱۴۰۱، مالیات مسکن مهر شامل 
و  زیربنایی  محوطه‌سازی،  آماده‌سازی، 
تعاونی  قراردادهای سه‌جانبه،  در  روبنایی 
به  تومان  هزار   ۳۰۰ خودمالک  و  ساز 
ازای هر واحد مسکونی تعیین شده است. 
پرداخت این پایه مالیاتی بر عهده پیمانکار 

است و از متقاضی دریافت نخواهد شد.
نرخ سود وام مسکن مهر

 بر اساس جزو ۴ بند الف تبصره ۱۱لایحه 
متقاضیان  که  صورتی  در   ۱۴۰۱ بودجه 
اقساط  دفترچه  دریافت  از  مهر  مسکن 
سود  نرخ  کنند،  خودداری  یارانه‌ای  وام 
تسهیلات آنها ۱۸ درصد محاسبه می‌شود.

اعطای تسهیلات بانکی بابت واردات 
کالاهای اساسی

به  تقدیمی  بودجه‌  لایحه  اساس  بر 
شرکت  دستگاه  سه  به  دولت  مجلس، 
امور  پشتیبانی  ایران،  دولتی  بازرگانی 
حمایتی  خدمات  همچنین  و  کشور  دام 
کشاورزی مجوز دریافت تسهیلات بانکی 
بابت واردات کالاهای اساسی را داده است. 
این بند برای اولین بار است که در بودجه 

می‌شود. دیده  سالانه 
معافیت مالیاتی حقوق تا ۵ میلیون تومان

بر طبق پیش بینی صورت گرفته در بند 
 ۶۰ مالیاتی  معافیت  سقف   ۱۲ تبصره   ۵
شده  پیش‌بینی  سال  در  تومان  میلیون 
است. بر این اساس حقوق کارکنان در هر 
ماه تا ۵ میلیون تومان از پرداخت مالیات 
معاف است. همچنین نحوه پرداخت دیگر 
مالیات‌های حقوق به این ترتیب است که 
نسبت به مازاد ۶۰ میلیون تومان در سال 
تا ۱۲۰ میلیون تومان ۱۰ درصد، نسبت به 
مازاد ۱۲۰ میلیون تا ۲۴۰ میلیون تومان ۱۵ 
درصد و نسبت به مازاد ۲۴۰ میلیون تومان 

تا ۲۰ درصد مشمول مالیات خواهد شد.
معافیت مالیاتی در ۱۴۰۱ منوط به رفع 

تعهد ارزی
در لایحه بودجه ۱۴۰۱ تصریح شده است 
برای  مالیاتی  معافیت  از  برخورداری  که 
درآمدهای حاصل از صادرات کالا، خدمات و 
هرگونه جایزه و مشوق‌های صادراتی منوط 
به بازگشت ارز حاصل از صادرات به چرخه 

اقتصادی کشور است.
آغاز به کار صندوق پیشرفت و عدالت 

ایران
بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ به 
صندوق  سرمایه‌گذاری‌ها،  توسعه  منظور 
و  پیشرفت  صندوق  به  امید  کارآفرینی 
 ۳۱ با  و  یافته  نام  تغییر  ایران  عدالت 
صندوق استانی تابعه، فعالیت خود را آغاز 
خواهد کرد. لازم به توضیح است براساس 
این  تشکیل  مجلس  نمایندگان  اعالم 
دارد. نیاز  مجلس  مصوبه  به  صندوق‌ها 
بانک مرکزی مکلف به پرداخت تنخواه به 

سازمان هدفمندی یارانه‌ها
مطابق با بند ۴ تبصره ۱۴ لایحه بودجه 
اسالمی  جمهوری  مرکزی  بانک   ،۱۴۰۱
ایران مکلف است برای پرداخت به موقع 
مصارف هدفمندی و بر اساس درخواست 
سازمان برنامه و بودجه معادل یک درصد 
به  را   ۱۴ تبصره  جدول  مصارف  جمع 
صورت تنخواه در اختیار سازمان هدفمندی 
باید  مذکور  تنخواه  دهد.  قرار  یارانه‌ها 
حداکثر تا دو ماه پس از دریافت از محل 
منابع جدول مذکور تسویه گردد. شرط 
استفاده مجدد از این تنخواه، تسویه تنخواه 
تنخواه  مشمول  حکم  این  است.  قبلی 

نمی‌شود. کشور  خزانه‌داری کل 

اختصاص 4هزار میلیارد تومان برای تنظیم 
بازار کالاهای اساسی

برای  دولت   ،۱۴۰۱ بودجه  طبق لایحه 
بازار  تنظیم  نهاده‌های کشاورزی،  یارانه 
کالاهای اساسی و ضروری و تادیه تعهدات 
 ۱۴ تبصره  جدول   ۱۸ ردیف  در  مربوط 
لایحه بودجه ۱۴۰۱، ۴۰,۰۰۰ میلیارد ریال 

اعتبار در نظر گرفته است.
پرداخت یارانه نقدی همانند سال ۱۴۰۰

بر اساس احکام لایحه بودجه سال ۱۴۰۱، 
دولت همانند سال ۱۴۰۰ یارانه نقدی و 
این  پرداخت خواهد کرد. در  را  معیشت 
تومان  میلیارد  هزار   ۷۴ حدود  خصوص 
برای پرداخت یارانه نقدی و یارانه معیشتی 
و ۳۶ هزار میلیارد تومان برای پرداخت به 
خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد و 

بهزیستی اختصاص داده شده است.
 ۱۴ تبصره  ب  بند  اساس  بر  همچنین 
تعاون،  وزارت  بودجه سال ۱۴۰۱  لایحه 
همکاری  با  باید  اجتماعی  رفاه  و  کار 
سازمان هدفمندی یارانه‌ها و با استفاده 
ایرانیان حداکثر  از پایگاه اطلاعات رفاه 
ظرف سه ماه پس از ابالغ قانون بودجه 
به دهک‌بندی درآمدی کلیه خانوارهای 
یارانه‌بگیر پرداخته تا اتکاء نسبت به حذف 
یارانه نقدی و معیشتی خانوارهای پردرآمد 

اقدام گردد.
افزایش 2ساله سن بازنشستگی

بودجه  لایحه   ۲۰ تبصره  د  بند  طبق   
۱۴۰۱، حداقل و حداکثر بازنشستگی تمامی 
مستخدمین مرد و زن به هر میزان سابقه 
خدمت در صندوق سازمان تامین اجتماعی 
۲ سال افزایش می‌یابد. همچنین محاسبه 
حقوق بازنشستگی در تمامی صندوق‌های 
لشکری،  کشوری،  از  اعم  بازنشستگی 
سازمان تأمین اجتماعی بر اساس متوسط 
حقوق سه سال آخر زمان اشتغال خواهد 

. د بو
جریمه سنگین برای ندادن عوارض

بر اساس بند ک تبصره ۶ لایحه بودجه 
سال آتی، در صورت عدم پرداخت عوارض 
خودروی  مقرر،  زمان  پایان  در  آزادراهی 
مذکور مشمول ۲۰ درصد جریمه غیر قابل 
بخشودگی علاوه بر عوارض مصوب در آن 
آزادراه خواهد شد. همچنین در صورت تأخیر 
بیش از یک ماه، عالوه بر پرداخت اصل 
و جریمه ۲۰ درصدی مذکور، ۲ درصد نرخ 
عوارض آزادراه نیز مجدداً جریمه خواهد 
شد. از سوی دیگر به ازای هر یک ماه 
تأخیر در پرداخت ارقام مذکور، ۲۰ درصد 
جریمه دیگر به این ارقام افزوده می‌شود.
افزایش 5درصدی جریمه‌های رانندگی 

سال آینده
بر اساس بند ج تبصره ۱۰ لایحه بودجه 
درصد   ۵ رانندگی  جرایم  تعرفه   ۱۴۰۱
افزایش می‌یابد. از درآمد حاصل از آن نیز،
۱۵۰ میلیارد تومان برای تأمین هزینه‌های 
معلولان شدید و بیماران ضایعات نخاعی به 
سازمان بهزیستی،۱۵۰ میلیارد تومان به وزارت 
برای  تومان  میلیارد   ۱۰۰ شهرسازی،  و  راه 
جمعیت  به  جاده‌ای  سوانح  بیماران  درمان 
هالل احمر و ۱۰۰ میلیارد تومان دیگر هم 
برای خرید تجهیزات اتاق تشریح در اختیار 

سازمان پزشکی قانون قرار می‌گیرد.
درآمد ۵۰۰ میلیارد تومانی دولت از فروش 

بیمه شخص ثالث
لایحه   ۱۰ تبصره  الف  بند  اساس  بر 
تا  مکلفند  بیمه‌ای  شرکت‌های  مذکور، 
سقف ۵۰۰ میلیارد تومان از درآمد اصل 
حق بیمه شخص ثالث را بر اساس جدول 
پورتفوی )فروش( حق بیمه هر شرکت که 
شورای عالی بیمه آن را تعیین می‌کند به 
حساب خزانه داری کل کشور واریز کند.

خودروی اقساطی برای جانبازان بالای 
۲۵درصد

طبق بند ی تبصره ۷ لایحه بودجه ۱۴۰۱، 
مکلف  تجارت  و  معدن  صنعت،  وزارت 
است از طریق دو شرکت بزرگ خودروساز 
کشور، نسبت به فروش خودرو به جانبازان 
جانبازان  و  درصد   ۲۵ حرکتی  و  جسمی 

۵۰ تا ۷۰ درصد با معرفی بنیاد شهید، با 
اقساط پنج ساله اقدام کند.

افزایش ۱۱ هزار میلیارد تومانی اعتبارات 
منابع آب

 ۱۴۰۱ بودجه  قانون  محور  اصلی‌ترین   
آب  بهره‌وری  افزایش  نیرو،  وزارت  برای 
و توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر است. در 
 ۹.۳ از  آب  منابع  اعتبارات  این خصوص 
هزار میلیارد تومان در قانون بودجه ۱۴۰۰ 
به ۲۲.۳ هزار میلیارد تومان در جهت رفع 
تنش‌های آبی و تقویت آبرسانی پایدار به 
مناطق ضروری شهری و روستایی؛ افزایش 

است. یافته 
افزایش ۱۵ درصدی آب‌بهای شهری

و  آب  شرکت‌های  طریق  از  نیرو  وزارت 
فاضلاب استانی سراسر کشور مکلف است 
عالوه بر دریافت نرخ آب بهای شهری، به 
ازای هر مترمکعب فروش آب شرب بالاتر 
از الگوی مصرف تعیین شده توسط هیأت 
وزیران، پانزده درصد )۱۵٪( نرخ آب بها 
را افزایش داده و از مشترکان آب شهری، 
دریافت و به خزانه داری کل کشور واریز 

. کند
تکلیف شرکت ملی گاز به نصب کنتورهای 

هوشمند
بودجه  لایحه   ۱۵ تبصره  د  بند  طبق 
سال آینده، جهت اصالح الگوی مصرف 
گاز، شرکت ملی گاز ایران موظف است 
نسبت به هوشمندسازی مصرف با اولویت 
»مشترکان پرمصرف« و نصب »کنتورهای 
به  را  مربوطه  هزینه  و  اقدام  هوشمند« 
دریافت  مشترکان  از  »اقساطی«  صورت 

. کند
 اصلاح تعرفه گاز صنایع

در جدول منابع تبصره ۱۴ قانون بودجه 
 ۲۰۳ یارانه‌ها  هدفمندی  از  دولت   ۱۴۰۱
هزار میلیارد تومان افزایش منابع داشته 
بابت  تومان  میلیارد  هزار   ۹۴ مبلغ  که 
پتروشیمی‌ها،  سوخت  تعرفه  اصالح 
صنایع پایین‌دستی، مجتمع‌های فولادی و 
سیمانی در نظر گرفته شده است که در 
ردیف بودجه سال گذشته وجود نداشت.
اعطای مجوز به سازمان انرژی اتمی برای 

تولید ۱۰ هزار مگاوات برق
طبق لایحه بودجه 1401، دولت اجازه دارد 
از طریق سازمان انرژی اتمی ایران نسبت 
به احداث ده هزار مگاوات نیروگاه اتمی 
تولید برق از طریق مشارکت با سازندگان 

بین المللی و صنایع داخلی اقدام نماید.
پرداخت حقوق کارمندان دولت فقط از 

طریق سامانه یکپارچه نظام اداری
بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ دولت به 
منظور ساماندهی نیروی انسانی و کارکنان 
دولت و ایجاد انضباط مالی، پرداخت هرگونه 
به  غیرمستمر  و  مستمر  مزایای  و  حقوق 
تمامی کارکنان دستگاه‌های اجرایی، صرفاً 
ثبت شده در سامانه  بر اساس اطلاعات 
یکپارچه اداری )کارمند ایران( و به ذی نفع 
مدیریت  یکپارچه  سامانه  )موضوع  نهایی 

مالی در بخش عمومی( انجام می‌گیرد.
افزایش پلکانی دستمزد

طبق بند الف تبصره ۱۲ لایحه بودجه 
سال ۱۴۰۱ دولت برای حقوق کارکنان 
افزایش پلکانی حقوق در دستور کار قرار 
و  حقوق  افزایش  اساس  این  بر  دارد؛ 
دستمزد متوسط ۱۰ درصد است. بر این 
اساس افزایش ناخالص حقوق به‌صورت 
پلکانی معکوس از ۵ درصد تا ۲۹ درصد 
کارکنان  حقوق  حداقل  اما  بود.  خواهد 
برای سال بعد چهار میلیون و ۵۰۰ هزار 

تومان است.
رشد منابع درآمدی دولت در لایحه بودجه 

۱۴۰۱
براساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ منابع 
میزان ۰.۶  به  بودجه  در  دولت  درآمدی 
درصد نسبت به لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ 
رشد را نشان می دهد. بر این اساس 
منابع بودجه عمومی دولت از لحاظ درآمد 
و  سرمایه‌ای  دارایی‌های  واگذاری‌های  و 
مالی بالغ بر ۱۵ میلیون ۵۲ هزار و ۳۹۶ 

ریال  میلیون  سیزده  و  یکصد  و  میلیارد 
پیش بینی می‌شود که این درآمد شامل 
منابع عمومی به میزان ۱۳ میلیون ۷۲۰ 
هزار میلیارد ریال، درآمد اختصاص وزارت 
بر یک  بالغ  خانه‌ها و مؤسسات دولتی 
میلیون و ۳۳۲ هزار و ۳۹۶ میلیارد و ۱۱۳ 
میلیون ریال، بودجه شرکت‌های دولتی، 
بانک‌ها و مؤسسات انتفاعی به میزان ۲۲ 
میلیون و ۳۱۴ هزار و ۷۹ میلیارد و ۳۱۸ 

میلیون ریال پیش بینی شده است.
تهاتر 15هزار میلیارد تومانی وزارت نفت 

برای تامین قیر
وزارت  مطروحه،  بودجه  لایجه  براساس 
نفت مکلف است معادل ۱۵ هزار میلیارد 
در  ماهانه  به صورت  اولیه  مواد  تومان 
اختیار پالایشگاه ها قراردهد تا به منظور 
تهاتر با قیر مورد استفاده قرارگیرد و بر 
اساس تخصیص سازمان برنامه و بودجه 
قیر مورد نیاز دستگاه‌های اجرایی تأمین 

. د شو
اعطای مجوز فروش ۴.۵ میلیارد یورویی 

نفت به نیروهای مسلح
در لایحه بودجه سال آتی دولت مکلف 
نفت  ملی  طریق شرکت  از  است  شده 
بنیه  برنامه  تقویت  خصوص  در  ایران 
دفاعی و تحقیقات راهبردی تا مبلغ 4.5 
میلیارد یورو نفت در اختیار نیروهای مسلح 
قراردهد. اجرای این حکم منوط به اجرایی 
شدن سقف تعیین شده در فروش نفت، 

میعانات و صادرات گاز است.
معادن از طریق بورس واگذار می‌شود

طبق بند ط تبصره ۷ لایحه بودجه ۱۴۰۱، 
وزارت صنعت، معدن و تجارت مجاز است 
از  معادن  و  مجوزها  واگذاری  به  نسبت 

طریق بازار سرمایه اقدام کند.
سهم ۲۰ درصدی صندوق توسعه از 

درآمدهای نفتی
بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ دولت 
سهم صندوق توسعه ملی از منابع حاصل از 
صادرات نفت خام، میعانات گازی و خالص 
صادرات گاز را ۲۰ درصد دیده که این رقم 

مشابه لایحه بودجه در سال ۱۴۰۰ است.
مجوز ساخت پالایشگاه ۳۰۰ هزار 

بشکه‌ای نفت سنگین
بر اساس لایحه بودجه سال ۱۴۰۱، دولت 
به وزارت نفت اجازه داده است از طریق 
احداث  به  شرکت دولتی ذیربط نسبت 
پالایشگاه نفت سنگین به ظرفیت ۳۰۰ 
هزار بشکه در روز از محل منابع داخلی 
با مشارکت بخش غیردولتی اقدام نماید.
انتقال صندوق بازنشستگی هما به صندوق 

بازنشستگی کشوری
بعد،  سال  بودجه  لایحه  با  مطابق 
صندوق بازنشستگی هما با تمام اموال 
بازنشستگی  صندوق  به  خود  دارایی  و 
کشوری منتقل می‌شود. در بند ز تبصره 
مؤسسه  است:  آمده  بودجه  لایحه   ۱۷
کارکنان  وظیفه  و  بازنشستگی  صندوق 
شرکت هواپیمایی جمهوری اسالمی ایران 
»هما«، با کلیه وظایف، اختیارات، تعهدات 
و دارایی‌ها از جمله اموال منقول و غیر 
منقول، سهام، امتیازات، موجودی، اسناد و 
اوراق و سایر حقوق ظرف سه ماه از تاریخ 
تصویب این قانون، به صندوق بازنشستگی 

می‌گردد. منتقل  کشوری 
و در پایان

در پایان بد نیست اشاره کنیم، آنچه در 
گزارش فوق خواندید چکیده‌ای از مهمترین 
بندهای این لایحه بود و در  مهمترین سند 
مالی سال آینده به موارد دیگری همچون 
فروش 80هزار میلیاردی اوراق شرکت‌های 
طریق  از  نیروگاه  احداث  مجوز  دولتی، 
صندوق پروژه، تمدید قانون برنامه ششم، 
کاهش 3درصدی حقوق گمرکی، ابالغ 
طرح الگوی کشت توسط وزارت جهاد، 
اختصاص  فراسرزمینی،  کشت  به  توجه 
گازرسانی  به  تومان  میلیارد  2هزار 
روستایی، سهم نداشتن شرکت ملی نفت 
از منابع حاصل از اصلاح قیمت بنزین سال 

98 و... پرداخته شده است.
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تست کرونای مثبت هزار و ۵۳۰ دانش‌آموز 
در خراسان رضوی

مدیر گروه سامت جمعیت، خانواده و مدارس دانشگاه علوم پزشکی مشهد گفت: طبق 
بررسی‌های انجام شده از ابتدای مهرماه تاکنون آزمایش کرونای بیش از هزار و ۵۳۰ نفر از 

دانش‌آموزان استان خراسان رضوی در مناطق زیر پوشش این دانشگاه مثبت شده است.
ایرنا نوشت: محمد احمدیان با بیان اینکه »۸۶۰ مورد از این دانش آموزان تست پی.سی.آر مثبت 

داشته اند و بقیه نیز تست رپید یا آزمایش سریع آنان مثبت شده است« اظهار کرد:
دانش‌آموزان گروه ۱۲ تا ۱۷ سال و گروه سنی زیر ۱۲ سال از گروههای آسیب پذیر به لحاظ 
ابتلا به کرونا هستند، لذا کلیه مراقبت‌های سامت در رابطه با بیماری کووید ۱۹ در برنامه 

مشترک آموزش و پرورش و دانشگاه علوم پزشکی مشهد دیده شده است.
وی گفت: بدین ترتیب از ورود دانش‌آموزان با علائم مشکوک به کرونا در بدو ورود به مدرسه 
جلوگیری به عمل آمده و این افراد به مراکز منتخب کرونا ارجاع داده می شوند تا از آنها تست 
کرونا گرفته شود.  احمدیان، رهگیری دانش‌آموزان با علائم مشکوک کرونا را با اهمیت دانست 
و گفت: تیم‌های رهگیری به مدارس اعزام می شود و اگر اقدامات رهگیری با همکاری مدیر 
مدسه و همراهی اولیا به صورت شفاف انجام شود، آنان همکلاسی های خود را آلوده نخواهند 
کرد.مدیر گروه سامت جمعیت، خانواده و مدارس دانشگاه علوم پزشکی مشهد افزود: در حال 
حاضر ۸۸ درصد از دانش‌آموزان استان خراسان رضوی، دز اول واکسن خود را دریافت کرده‌اند 

و ۶۲ درصد نیز دز دومشان را تزریق کرده‌اند.

بیماری‌های سرطانی در شهرهای شمالی به 
اوج رسیده است

نماینده مردم آمل در مجلس گفت: پس از 42 سال هنوز کاری برای پسماند شهرهای شمالی 
کشور انجام نشده، سفره‌های زیرزمینی آبی ما آلوده شده و بیماری‌های سرطانی ما در شهرهای 

شمالی کشور به اوج رسیده است.
 فارس نوشت: رضا حاجی‌پور نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی در نطق میان دستور 
خود در نشست علنی روز گذشته مجلس اظهار کرد:‌ اقتصاد ما باید مورد رسیدگی و بازبینی و 

مهندسی مجدد قرار گیرد. سفره مردم کوچک شده است، به داد سفره مردم برسید.
نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: کشاورزان، تولیدکنندگان و صنعت‌کاران 
خود را دریابیم. قیمت نهاده‌ها چندصد برابر شده است. آقای رئیس جمهور! صنعت خودروسازی 

را دریابید. بازار ارز رها شده است. رتبه‌بندی معلمان باید در شأن معلمان عزیز باشد.
حاجی‌پور خاطرنشان کرد: پسماند شمال کشور و از جمله پسماند شهرستان آمل بعد از 42 سال 
از پیروزی انقلاب اسامی دست نخورده است و کاری برایش انجام نشده است. سفره‌های 

زیرزمینی آبی ما آلوده شده، بیماری‌های سرطانی ما در شهرهای شمالی به اوج رسیده است.

ثبت نام مددجويان خراسان رضوی در سامانه 
مسكني ارانه‌اي

معاون مشاركت‌هاي مردمي بهزيستي خراسان رضوي از مددجويان فاقد مسكن و واجد شرايط 
خواست در سامانه »جهش مسكن« ثبتنام كنند.به گزارش »صبح امروز« حميده محدث از 
امضاي تفاهم‌نامه‌اي بين وزارت رفاه و وزارت راه و شهرسازي خبر داد و اظهار کرد: بر اساس 
این تفاهم‌نامه، شرايط ويژه‌اي براي مسكن مددجويان بهزيستي در نظر گرفته شده‌ است.

به گفته وی، اگرچه هنوز جزئيات اين تفاهم‌نامه براي استان‌ها ابلاغ نشده، اما گفته شده كه 
شرايط براي مددجويان بهزيستي به گونه‌اي است كه ساخت و تحويل مسكن به اين خانواده‌ها 
را تسهيل ميك‌ند.محدث با بیان اینکه »نرخ بهره وام مسكن در اين طرح، براي مددجويان 
بهزيستي رقم بسيار پايين‌تري نسبت به دیگران خواهد بود« ادامه داد: از آنجا که طرح مسكن 
ملي يا جهش توليد مسكن، سويه‌هاي مختلفي براي جمعيت هدف خود دارد كيي از اين سويه‌ها 
كه شرايط بسيار ويژه‌اي دارد براي مددجويان بهزيستي در نظر گرفته، در اين تفاهم‌نامه مد 
نظر بوده است.وي خاطر نشان كرد: در روزهاي آينده، جزئيات اين تفاهم‌نامه به اطلاع عموم 
مي‌رسد، اما آنچه فعلا مورد تأيكد است اين است مددجويان فاقد مسكن كه شرايط آن‌ها توسط 
بهزيستي بررسي شده و در اولويت قرار گرفته‌اند بايد حتما در اين سامانه ثبت نام كنند تا بتوانند 

از تسهيلات ارزان‌قيمت، كم‌كهاي بلاعوض و يارانه‌هاي دولتي براي اين امر بهره‌مند شوند.

۴۰ درصد بیماران کشور فارغ‌التحصیلان 
دانشگاهی هشتند

معاون فناوری و نوآوری وزیر علوم، تحقیقات و فناوری با بیان اینکه ۴۰ درصد بیکاران کشور را فارغ 
التحصیلان دانشگاهی تشکیل می دهند گفت که عدد اسفناک و فاجعه باری است، بدین معنی که 
ما نتوانستیم نیروی کار را خوب تربیت کنیم.ایرنا نوشت: علی خیرالدین روز یکشنبه در برنامه رونمایی 
از چهار محصول شرکت های عضو پارک فاوا که در پارک فناوری و اطلاعات مستقر در البرز برگزار 
شد، افزود: به همین منظور بایستی در تربیت نیروی انسانی یک بازنگری در وزارت علوم ، تحقیقات و 
فناوری، کارگاه ها و پژوهشگاه ها داشته باشیم.وی اضافه کرد: دومین موضوع  که البته امیدوار کننده 
می باشد این است که ۵۰ هزار نفر از دانش آموختگان دانشگاهی ما در شرکت های دانش بنیان فعالیت 
دارند که نشان دهنده این مهم است که شرکت های دانش بنیان، پارک های علم و فناوری، مراکز 
رشد و واحدهای فناور بستر بسیار خوبی هستند که در آینده برای اشتغال جوانان بتوان از آنها بهره برد.
خیرالدین با بیان اینکه انگیزه کافی بین جوانان و دانشجویان ما وجود ندارد، گفت: دلیل  آن نیز این 
است که آینده روشنی پیش روی آنها نیست، بنابر این اگر بتوانیم این بستر را مانند مراکز کارآفرینی، 
کاریابی و مدارس اشتغال را که به دنبال محقق ساختن آنها در دانشگاه ها هستند را گسترش بدهیم می 
تواند این زیست بوم فناوری را تکمیل کند.وی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه در دنیا 
در تولید علم رتبه ۱۶ و در منطقه اول از نظر مقاله و کتاب هستیم، اظهار داشت: این در حالی است که 
در بخش فناوری به شدت ضعیف هستیم به گونه ای که در سال ۲۰۲۱ رتبه  ۷۱ را به دست آوردیم 
که این نشان دهنده این مهم است که ما نتوانسته ایم در تجاری‌سازی علمی موفق باشیم.خیرالدین 
با اشاره به اینکه برای رسیدن به این مهم بایستی علاوه بر داشتن برنامه بلند مدت بر روی آن نیز 
فکر کرد، افزود: ۸۰۰ هزار دانشجو در مقاطع تحصیلی کارشناسی ارشد و دکترا در کشور داریم اما در 
نوآوری و خلق فناوری بسیار ضعیف هستیم.وی ادامه داد: سهم اعتبارات پژوهش ما به شدت کم و 
حدود چهار دهم درصد است، این در حالی است که قرار بود سه درصد باشد، بر همین اساس ما باید به 
سراغ دانشگاه هایی برویم که هم کارآفرین و هم مسئولیت اجتماعی داشته باشد، که به همین منظور 
طرحی به نام میزبانی مطرح شده که بر مبنای آن بتوانیم از  دانشجوهای ارشد و دکترا در پژوهشگاه 

ها و پارک ها از آنها استفاده کنیم.

خبر

واکنش پلیس به ویدیوی درگیری ماموران پلیس و راننده کامیون

حداقل حقوق معلمان در طرح رتبه‌بندی  ۸ میلیون تومان خواهد بود

به دنبال انتشار ویدیویی از درگیری میان دو 
مامور پلیس راهور و راننده یک کامیون که 
بازتاب گسترده‌ای در فضای مجازی داشته 
است، معاون اجتماعی پلیس راهنمایی و 
رانندگی ناجا توضیحاتی را در این خصوص 
ارائه کرد.ایسنا نوشت: عین‌اله جهانی در 
این‌خصوص گفت:‌ ویدیویی در شبکه‌های 
اجتماعی از درگیری میان دو مامور پلیس با 
راننده یک کامیون منتشر شد که متعلق به 
حدود دو ماه پیش است. وی در توضیح چرایی 
وقوع این ماجرا گفت:‌ برابر مستندات ما حدود 
دو ماه پیش و حوالی ساعت 16:30 بعد از ظهر 

راننده یک دستگاه کامیون بنز نارنجی رنگ در 
حال حرکت به مقصد تهران بود که در اتوبان 
ساوه همدان مرتکب تخلف شده و ماموران وی 
را مشاهده کردند. در پی این تخلف نیز ماموران 
پلیس راه به کامیون فرمان ایست دادند که 
راننده توجهی به آن نکرده و به مسیر خود ادامه 
داد. جهانی افزود:‌ در ادامه ماموران موضوع را 
به گشت پلیس راه، اطلاع داده و گشتی پلیس 
راه نیز وارد عمل شد که این‌بار کامیون متوقف 
شده اما راننده به درخواست ماموران مبنی بر 
ارائه کارت شناسایی و گواهینامه و ... توجهی 
نکرده و حتی زمانی که سرباز پلیس راه برای 

برداشتن شماره پلاک خودرو به قسمت جلوی 
کامیون رفت، راننده شروع به حرکت کرد و 

احتمال تصادف کامیون با سرباز وجود داشت.
معاون اجتماعی پلیس راهنمایی و رانندگی ناجا 
با بیان اینکه »دو مامور پلیس در حال صحبت 
با راننده کامیون بر روی رکاب در کابین 
کامیون بودند« گفت:‌ در همین حین ناگهان 
راننده شروع به حرکت کرده و چندین کیلومتر 
دو مامور پلیس راهور را در آن وضعیت نامناسب 
با خود حمل کرد. در نهایت نیز راننده متوقف 
شده اما این‌بار با چاقو اقدام به تهدید ماموران 
کرده و با یک شی نیز به سر سرباز پلیس راه 

ضربه‌ای را وارد کرد.
وی با بیان اینکه »سرانجام در پی این اقدامات  
و انجام تخلفات متعدد رانندگی و جرائمی نظیر 
چاقو کشی و تهدید و ... راننده این کامیون 
بازداشت شده و به دادسرا رفت« گفت:‌ این 
فرد از سوی دستگاه قضایی محکوم نیز شده و 
به دنبال اخذ رضایت از مامور پلیس راهنمایی 
و رانندگی بود که مامور ما اعلام کرده قصد 
رضایت ندارد. پس از این موارد نیز ناگهان این 
ویدیو که مربوط به دو ماه پیش است در فضای 

مجازی منتشر شد.
جهانی درباره فیلمبرداری از این صحنه نیز 

اظهار کرد:‌ به نظر می‌رسد فرد فیلمبردار با 
راننده متخلف کامیون دارای آشناییت بوده 
وگرنه چطور در ویدیو منتشر شده و قبل از 
رسیدن به کامیون اعلام می‌کند که داخل 
کامیون زن و بچه راننده حضور دارند؟‌ این 
فرد چطور از فاصله چند صد متری قبل از 
کامیون داخل کابین را دیده و نفرات داخل آن 

را تشخیص داده است؟‌
معاون اجتماعی پلیس راهنمایی و رانندگی ناجا 
گفت: متاسفانه با پخش این ویدیو شهروندان 
تنها بخش‌هایی از آن را دیده و از قبل و بعد از 

آن بی اطلاع بودند.

 رییس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسلامی گفت: بر اساس طرح 
رتبه بندی که اجرای آن از ۳۱ شهریورماه 
۱۴۰۰ خواهد بود، پایین ترین و حداقل دریافتی 
معلمان بر اساس طرح رتبه بندی مبلغ ۸ 

میلیون و ۲۰ هزار تومان خواهد بود.
ایرنا نوشت: علیرضا منادی سفیدان با بیان 
اینکه » روز گذشته طرح رتبه‌بندی در دستور 
جلسه مجلس شورای اسامی بررسی می 
شود« افزود: معلمان بر اساس طرح رتبه بندی 
۸۰ درصد مربی پایه یک دانشگاه تهران را 

دریافتی خواهند داشت.
وی با تاکید بر اینکه، هدف از اجرای طرح رتبه 
بندی افزایش کیفیت و منزلت معلمان است، 
تصریح کرد: بر اساس طرح رتبه بندی هیچ 

معلمی از این پس کمتر از ۸ میلیون و ۲۰ هزار 
تومان دریافتی نخواهد داشت. افزایش حقوق 
معلمان علاوه بر این حقوق بر اساس جایگاه 
آنها در رتبه بندی معلمان تا رتبه پنجم خواهد 
بود.منادی با بیان اینک »پیش از این کارمندان 
حوزه ستادی و اجرایی آموزش و پرورش در 
طرح رتبه بندی جایی نداشتند« تصریح کرد: 
افرادی که در آموزش و پرورش معلم هستند و 
کار اداری انجام می دهند اما حکم آنها معلمی 
است نیز شامل طرح رتبه بندی خواهند شد. به 
طوری که در حال حاضر مشمولان طرح رتبه 
بندی از ۵۰۳ هزار نفر به ۷۶۰ هزار نفر افزایش 

یافته است.
نماینده مردم تبریز، اسکو و آذرشهر در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه، معلمان هر سال 

از افزایش حقوق و مزایای فصل دهم قانون 
خدمات کشوری و فوق العاده ویژه بهره مند می 
شوند، افزود: بر اساس طرح رتبه بندی جدید، 
معلمان بر اساس رتبه و جایگاه خود نیز در این 

طرح افزایش حقوق خواهند داشت.
رییس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: در طرح 
رتبه بندی معلمان هر ۶ سال یکبار طبق 
ارزیابی های انجام شده حائز رتبه بالاتر خواهند 

شد.  
منادی با بیان اینکه »یک معلم با رتبه پنج 
درحال حاضر ۱۰ میلیون دریافتی دارد« افزود: 
با اجرای طرح رتبه بندی جدید، حقوق این 
افراد به حدود ۱۵ میلیون تومان افزایش خواهد 

یافت.

آیا کمال‌گرایی امری قابل تحقق است؟

گیر کردن در چرخه شکست
اعظم عباسپور، مشاوره خانواده

 کمال‌گرایی تله است؛ تله‌ای که ما را 
گرفتار و همیشه ناراضی نگه می‌دارد. برای 
زندگی‌ای شاد و رابطه‌ای رضایت‌بخش باید 
خود و دیگری را همان طور که هستند 
بپذیریم و تاش کنیم به‌جای ساختن 
رابطه‌ای کامل در همان ابتدا، خود و طرف 
مقابل را به‌تدریج رشد دهیم و بهتر نه الزاما 

کامل‌ترین شویم.
کمال‌گرایی اغلب ریشه در اضطراب و ضعف 
در خودباوری دارد. نیاز به این احساس که 
هر کاری که انجام می‌دهید کامل و بی‌عیب 
است منجر به احساس شکست مداوم خواهد 
شد. چه کسی کامل است؟ کمال گرایی در 
بیشتر موارد موجب تسلیم شدن، رها کردن 
پشتکار و عدم تجربه‌ فعالیت‌های جدید یا فرا 
گرفتن مهارت‌های جدید می‌شود؛ چون فرد 
می‌ترسد شکست بخورد. بعضی از کمال‌گرا‌ها 
ترجیح می‌دهند کار جدیدی را امتحان نکنند 
تا مجبور نشوند ضعف‌ها و ایراد‌های خود را 
بپذیرند. اضطرابی که کمال‌گرا‌ها را احاطه 
می‌کند، می‌تواند گاهی واقعا توان‌فرسا باشد. 
افراد کمال‌گرا ممکن است دچار حملات 
پانیک، حساسیت‌پذیری شدید و افسردگی 
شوند. تلاش این افراد برای کامل بودن 
وسیله‌ای است برای کنترل اضطرابی که از 
شکست ناشی می‌شود. برای یک فرد کمال 
گرا، روبرو شدن با محدودیت‌ها و ضعف‌ها 
واقعا چالش برانگیز است. کمال‌گرایی اغلب 

موجب بروز اختلاف‌هایی در روابط می‌شود.
کمال گرایی و ازدواج

بسیاری از دختران و پسران در آستانه ازدواج 
می گویند:

»چون مطمئن نیستم که فرد مورد علاقه 
ام، بهترین فرد برای ازدواج هست یا نه، باید 
بیشتر فکر کنم تا شاید بهترین فرد را برای 

ازدواج انتخاب کنم!«.
این طرز تفکر باعث می شود که کمال‌گرایی 
و ازدواج به هم گره بخورند و در امر ازدواج 
تأخیر ایجاد شود. چنین افرادی در ازدواج 
چنان کمال‌گرا می‌شوند که با گذشت زمان 

به معیارهای کمال‌گرایی عادت می‌کنند؛ در 
نتیجه در آینده سخت تر از فبل می توانند 

فرد مناسب را برای ازدواج انتخاب کنند.
چرخه کمال گرایی و ازدواج یک دور 

باطل است
کسانی که با کمال‌گرایی ازدواج خود را به 
عقب می‌اندازند، حتی اگر در آینده روی 
کمال گرایی خود پا بگذراند و کسی را برای 
ازدواج بپذیرند؛ چون کمال‌گرایی در وجود 
آن‌ها تثبیت شده، نخواهند توانست طعم 
خوشبختی را بچشند. چه بسا زندگی یک نفر 

دیگر را هم دچار مشکل می کنند.
اگر با یک شخص کمال گرا ازدواج کنید 

چه می‌شود؟
امروز با افزایش آمار جدایی ارتباط بین 
زوج‌ها روانشناسان برای شناخت درست 
و کافی قبل از ازدواج تاکید بیشتری می 
کنند. افراد مبتلا به کمال‌گرایی همیشه 
دوست دارند در همه شرایط بهتر از بقیه 
باشند. از نظر آن‌ها همیشه و همه وقت 
باید بهترین باشند در غیر این صورت هیچ 
چیزی نیستند و تصور می‌کنند که کسب 
پیروزی و برنده شدن هدف اصلی است به 
همین دلیل اگر مانعی در رسیدن به هدف 
وجود داشته باشد افسرده می‌شوند. انسان 
موجودی جایزالخطاست حتی موفق‌ترین 
افراد در زندگی خود دچار خطا و اشتباه 
افراد کمال‌گرا معتقدند که  اما  می‌شوند، 
تحت هیچ شرایطی نباید دچار اشتباه شوند 
و همین امر سبب می‌شود که این افراد 
زود ناامید و تشکیل شوند و هدف خود را 

کنار بگذارند.
افراد کمال‌گرا اراده و پشتکار ضعیفی دارند 
و زود عقب‌نشینی می‌کنند و همه چیز را به 
صورت کامل می‌خواهند. سعی آن‌ها برای 
کامل بودن باعث نگرانی و استرس در آن‌ها 
می‌شود. زندگی مشترک پستی و بلندی‌های 
فراوانی دارد و اگر قرار باشد با فردی ازدواج 
کنید که به این یعنی کمال گرایی دچار است 
بهتر است خوب فکر کنید و منطقی تصمیم 

بگیرید و نه فقط از روی احساسات.

اما راهکار چیست؟
اگر با فردی ازدواج کردید که دچار 
کمال‌گرایی است برای زندگی با او که در 
امان ماندن باید نهایت تلاش خود را برای 
مدارا کردن با او کنید تا او را از دست ندهید، 
اما اگر قصد ازدواج با همچین فردی را 
دارید ما این راهکار ها را برای شما پیشنهاد 

می‌کنیم
اضطراب او را کنترل کنید

این افراد همیشه برای رسیدن به بهترین 
و کاملترین همستر به هستند بهتر است با 
آن‌ها همدردی کنید و به جای دوری کردن 
از آن‌ها مانند یک دوست با آن‌ها رفتار کنید. 
برای انجام این امر باید قانون و متوجه کنید 
که اگر نتیجه دلخواهشان گیرد هیچ اتفاق 
خاصی نمی‌افتد حتی برای کنترل و درمان 

آن می‌توانید به مشاوره نیز بروید
با او رابطه دوستانه برقرار کنید

ارتباط رفاقتی دوستانه با همسر کمال‌گرا یک 
زندگی آرام را برای شما رقم خواهد زد ۱ را 
به عنوان مانع از برگزاری کمال گرایی در 

زندگی می شود و جای شکست را می‌گیرد.
برایشان حد و مرز مشخص کنید

همیشه مانع از تصویر کمال‌گرایی همسرتان 

بر روی خود باشی پایبندی به اصول و 
مقررات خود باشید نباید رفتار منفی بر روی 
شما اثر بگذارد و این شما هستید که باید او را 
تحت تأثیر رفتار مثبت خود قرار دهید درست 
است که باید با او سازش و مدارا کنید اما به 
این معنا نیست که باورهای شخصی و اصول 

خود را در این میان قربانی کنید
هنگامی که کارهای شمارا قبول ندارند 

صبوری کنید
به هنگام شکست و سختی‌ها تکیه‌گاه همسر 
خود باشید چون این افراد بعد از شکست 
افسرده می‌شوند که در چنین شرایطی نباید 
آن‌ها را سرزنش کنید با ابراز همدردی کنید 
و دلگرمی دهید تا به زندگی عادی برگردد۰
سندروم بازگشت به بهشت، رایج ترین 

سندرم در بین افراد کمالگرا 
شاید شما هم این تجربه را داشته باشید که 
فردی جذاب را ملاقات می کنید و احساس 
می کنید این شاید همان گمشده شما باشد و 
از شانس خوبتان بزودی می فهمید که او هم 

به شما علاقمند است، حتی بیشتر از شما! 
او شما را غرق توجه و ابراز علاقه می‌کند، 
مدام می‌خواهد کنار شما باشد و از تمام 
کلمات و جملات شما لذت می برد، نسبت 
به کوچکترین ناراحتی‌های شما حساس است 
و طوری از شما مراقبت می کند که انگار 
آسمان باز شده است و شما پایین افتاده‌اید!  

شما سر از پا نمی‌شناسید و احساس می‌کنید 
در بهشت هستید. فردی تا این حد خاص 
و همه چیز تمام؛ عاشق شما شده است و 
این شاید از معدود دفعاتی در زندگیتان باشد 
که عمیقا احساس کرده‌اید فردی »خاص« و 

»دوست داشتنی« هستید. 
اما مدتی نمی‌گذرد که ورق بر می‌گردد و آن 
شور و شوق اولیه یکباره به سردی می‌گراید. 
او دیگر مثل سابق نمی‌خواهد با شما وقت 
بگذراند و در مقابل تلاش های شما برای 
نزدیک شدن مقاومت می کند. حالا نه تنها 
به نظر نمی رسد که شما از آسمان افتاده‌اید، 
بلکه پر از عیب و ایرادهایی هستید که مدام 
باید به شما تذکر بدهد! حالا  این شما هستید 

که عاشق تر به نظر می رسد و مدام طرف 
مقابل را تعقیب می‌کند.

چه اتفاقی افتاده است؟! 
شاید این تقدیر انسان است که محکوم است 
مثل اجدادش  _ آدم و حوا_ از هر بهشتی 
که به آن وارد می شود رانده شود و باقی 

عمرش باید تلاش کند تا به آن بازگردد. 
 بعضی از ما_ مخصوصا اگر خاطرات 
شیرینی از بهشت در اوایل رابطه مان داشته 
باشیم_ ممکن است سالیان سال به آن 
بچسبیم و تلاش کنیم دوباره به آن دوران 

برگردیم.
 اگر شما هم به سندرم »بازگشت به بهشت« 

دچار هستید بد نیست بدانید:
 »بهشتی در کار نیست!« 

از ابتدا هم نبوده است! 
شما فقط سر راه یک فرد کمالگرا قرار 
گرفته‌اید که بطور وسواسی به دنبال 
ایده‌آل‌هایش می‌گشته و برای زمان کوتاهی 
وهمی از بهشت خود را در شما دیده است و 
شما هم توهم او را با عشق اشتباه گرفته‌اید 
تا زمانی که جنبه‌های متفاوتی از شما را دید 
که توی ذوقش خورد و شروع به کناره‌گیری 

کرد. 
در واقع افراد کمالگرا با دنبال کردن 
وسواس گونه ایده آل‌هایشان تلاش 
بسازند،  بهشت  اطرافشان  در  می‌کنند 
ولی چون به هر چیزی که خلاف  تصویر 
ایده‌آلشان باشد بشدت واکنش نشان می 
دهند در واقع برای خودشان و دیگران 

»جهنم« می‌سازند.
 از طرف دیگر، شاید بتوانیم رگه‌هایی 
از خودشیفتگی را هم در شما پیدا کنیم 
که چطور از ابتدا پذیرنده چنین توجه و 
مراقبت افراطی‌ای شده‌اید؟ خودشیفتگی ما 
اجازه نمی دهد بپذیریم  آنطور هم که او 
فکر می کرد فرد خاصی نیستیم و هر دو 
دچار سوءتفاهم شده بودیم؛ وگرنه شاید 
راحت‌تر دست از سر خاطرات خوب قدیمی 
برمی‌داشتیم و آنقدر برای بازگشتن به توهم 

قبلی تلاش نمی‌کردیم!

کمال‌گرایی اغلب 
ریشه در اضطراب و 
ضعف در خودباوری 
دارد. نیاز به این 
احساس که هر کاری که 
انجام می‌دهید کامل و 
بی‌عیب است منجر به 
احساس شکست مداوم 
خواهد شد
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تکلیف بودجه سینما و هنر در ۱۴۰۱چیبست؟
بودجه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
برای سال ۱۴۰۱ در حالی بیش از 
پنج‌هزار و ۳۸ میلیارد تومان براورد 
شده که از ردیف‌های تفکیک‌شده‌ی 
دستگاه‌های زیرمجموعه این وزارتخانه 

در لایجه بودجه خبری نیست.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ 
با سقف کلی ۳۶۳۱ هزار میلیارد تومان 

در دولت سیزدهم بسته شده که نسبت به امسال حدود ۷۵۰ هزار میلیارد تومان افزایش دارد.
در حوره فرهنگ و هنر هم افزایش بودجه وجود دارد اما برخلاف چند سال قبل جزئیاتی 
از بخش‌های مختلف وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی منتشر نشده است.البته یک ویژگی 
قابل توجه لایحه بودجه ۱۴۰۱ این است که دستگاه‌های اجرایی مجازند تا دو درصد  از 
بودجه هزینه‌ای خود را برای هم‌افزایی و ارتقای فعالیت‌ها و تولیدات فرهنگی از قبیل 
موضوعات قرانی، نمایشی، مطبوعاتی، رسانه‌ای نوین، نشر و کتاب و گردشگری اختصاص 
دهند. همچنین تاکید شده است که آیین‌نامه اجرایی این بند توسط وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی تهیه و به تصویب هیات وزیران می‌رسد. در خلاصه بودجه سال ۱۴۰۱، برای وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی پنج‌هزار و ۳۸ میلیارد تومان برآرود شده است.برای فصل فرهنگ و 
هنر اشاره شده که عملکرد سال ۱۳۹۹، هزار و ۵۷۷ میلیارد تومان بوده که در سال ۱۴۰۰، 
بیش از دو هزار و ۸۴۵ میلیارد تومان مصوب شده بود و حالا برای سال ۱۴۰۱ ، بالغ بر سه 
هزار و ۷۰۵ میلیارد تومان براورد شده است.در جدول خلاصه بودجه دستگاه‌های اصلی برای 
حمایت از امور رفاهی و اجتماعی نویسندگان، هنرمندان و روزنامه‌نگاران )صندوق هنر( 327 
میلیارد و 600 میلیون تومان درنظر گرفته شده است. برای حمایت و گسترش سینمای ملی 
هم 336 میلیارد و 908 میلیون تومان براورد شده است. همچنین برای حمایت از توسعه هنر 

237 میلیارد تومان براورد شده است.

جشنواره موسیقی پایان سال برگزار خواهد 
شد

کیش  موسیقی  جشنواره  چهارمین 
روزهای ۱۵، ۱۶ و ۱۷ اسفند ماه در این 

جزیره برگزار خواهد شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، بدریه بحرینی،‌ مدیر امور 
هنری سازمان منطقه آزاد کیش عنوان 
کرد: پیش از این دهه پایانی دی ماه 
برای برگزاری جشنواره موسیقی کیش 
تعیین شده بود که بعد از برگزاری 

جلسات متعدد، در نهایت نیمه اسفند تاریخ قطعی چهارمین جشنواره موسیقی کیش خواهد 
بود.وی ادامه داد: این تاریخ‌ها با توجه به ایام مبارک اعیاد شعبانیه که مصادف با یکشنبه 
۱۵ اسفند ولادت سالار شهیدان، امام حسین)ع( دوشنبه ۱۶ اسفند ولادت حضرت ابوالفضل 
العباس)ع( و سه‌شنبه ۱۷اسفند ولادت امام زین‌العابدین )ع( هستند، قطعی شد تا در این 

عیدهای مبارک شاهد شور و نشاط مضاعفی در جزیره کیش باشیم.
بحرینی ادامه داد: نزدیکی اعیاد خجسته‌ی شعبانیه با تعطیلات نوروز مجموعه برگزارکننده 
این رویداد را بر آن داشت تا این تاریخ را برای برگزاری چهارمین جشنواره موسیقی کیش 

انتخاب کنند.
وی افزود: داوری‌های نخست آغاز شده است و بعد از بررسی نهایی هیات انتخاب، گروه‌های 
راه‌یافته به مرحله پایانی این جشنواره موسیقی که از استان‌های هرمزگان، خوزستان، 

سیستان و بلوچستان و بوشهر هستند، به صورت رسمی اعلام خواهند شد.
وی خاطرنشان کرد: حدود ۲۰ روز پیش از آغاز جشنواره، گروه‌های راه‌یافته به مرحله نهایی 
برای اجرا در جزیره کیش به صورت رسمی از درگاه اینترنتی festival.kish.ir معرفی 

خواهند شد.
بحرینی افزود: این جشنواره در نظر دارد به معرفی فرهنگ‌ها، قومیت‌ها و سنت‌ها بر اساس 
رنگ‌آمیزی در سواحل جنوبی از دریای عمان تا خلیج فارس و استان‌های جنوبی ایران 

بپردازد.
رئیس چهارمین جشنواره موسیقی کیش یامال تصریح کرد: مهمترین هدف بزرگترین رویداد 
موسیقیایی جزیره کیش، مورد توجه قرار دادن کیش با سابقه تاریخی و دیرینه خود از نظر 
فرهنگی و موسیقایی است و در کنار آن رونق کسب و کار در جزیره، ایجاد جاذبه‌های 

گردشگری و آشنایی با فرهنگ بوم‌گردی است.

‌گرانترین اثر داستانی قرن بیستم
 شناخته شد

نسخه‌ای از جلد اول مجموعه‌رمان‌های »هری‌پاتر« در یک حراجی رکورد فروش گرانترین 
اثر داستانی دوره ادبیات مدرن را شکست.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از تارنمای هریتج آکشنز، یک نسخه کمیاب از 
چاپ اول رمان هری پاتر و سنگ جادو نوشته جی. کی. رولینگ در حراجی هریتج آکشنز 
به قیمت ۴۷۱ هزار دلار به فروش رفت و رکورد گرانترین نسخه به فروش رفته از مجموعه 

رمان‌های هری پاتر را شکست.
اما این تمام ماجرا نبود. به گفته جو مدالنا )Joe Maddalena( نایب رئیس هریتج آکشنز، 
این کتاب )حالا( نه تنها گرانترین کتابی است که تاکنون از مجموعه هری پاتر به فروش 

رفته بلکه گرانترین اثر داستانی تجاری نیز هست که در قرن بیستم چاپ شد.
مدالنا درباره این رکوردشکنی بزرگ گفت: هری پاتر و سنگ جادو دو دهه پیش روی پرده 
نقره‌ای آمد و نتیجه به دست آمده قدرت تلفیق ادبیات و سینما را نشان می‌دهد. این کتاب‌ها 

امروز پاداش استقبال از فیلم‌های هری پاتر را می‌گیرند.
پس از آن که چند ناشر انتشار رمان هری پاتر و سنگ جادو را رد کردند، انتشارات بلومزبری 
تنها ۵۰۰ نسخه از آن را چاپ کرد که بیشتر آنها راهی کتابخانه‌ها شدند. چند نسخه‌ای که 
این روزها از این ۵۰۰ جلد کتاب در حراج‌ها برای فروش گذاشته شدند، استقبال خریداران را 
به خود دیدند؛ به عنوان مثال دو جلد مشابه در سال جاری میلادی به قیمت بالای ۱۳۸ هزار 
دلار به فروش رفتند. اما حراجی روز پنجشنبه همه رکوردهای قبلی را شکست. این حراج 
روی ۷۵ هزار دلار شروع شد اما دیری نگذشت که پیشنهادها بالا و بالاتر رفتند تا سرانجام 

این کتاب کمیاب روی ۴۷۱ هزار دلار چکش خورد و رکوردشکنی کرد.

خبر

تصمیم تدوین سند جامع گردشگری خراسان شمالی
مدیرکل میراث فرهنگی گردشگری و صنایع دستی 
خراسان شمالی گفت: گردشگری یکی از پیشران‌های 
توسعه اقتصادی است و به همین منظور »سند جامع 

گردشگری« استان تدوین می شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایرنا، 
علی مستوفیان اظهار داشت: توسعه گردشگری نیاز 
به نگاه علمی و برنامه محور دارد و  بدون این نگاه 
ممکن نیست در این صنعت فرا بخشی بتوان قدم 

های رو به جلو برداشت.
در  انقالب  معظم  رهبر  منویات  به  اشاره  با  وی 
سفر سال ۹۱ به خراسان شمالی گفت: سند جامع 
گردشگری استان با استفاده از ظرفیت های علمی 
گردشگری  برروی  تاکید  با  و  بخش  این  اساتید 

مذهبی و اکوتوریسم در دست اقدام است.
مستوفیان با بیان این که ۲۸۰ کیلومتر مسیر تردد 
استان های شمالی به مشهد مقدس از خراسان 
باید با ایجاد  شمالی می گذرد خاطرنشان کرد: 
ظرفیت های مختلف از ۲۰ میلیون مسافر عبوری 
استان استفاده کنیم  هر چند هم اکنون این استان 
باید نقش آن را به  اما  مقصد گردشگری نیست 
عنوان مفصل گردشگری دو قسمت شمال و خراسان 

رضوی به هم مرتبط می کند پررنگ کرد.
وی افزود: نقش گردشگری باید در طرح ها و  اسناد 
بالا دستی مانند سند آمایش سرزمین نیز پررنگ تر 

شود.  

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
افزود: هم اکنون  دستورالعمل و  خراسان شمالی 
اساسنامه توسعه گردشگری با اولویت جذب سرمایه 

گذار، استفاده از ظرفیت بومی های داخل و خارج و 
جذب خیران گردشگری نیز تدوین و از سوی دیگر 
شناسایی ظرفیت های مختلف استان مانند اراضی 

مستعد برای اجرای طرحهای گردشگری و شناسایی 
این استان به دیگر استان ها و کشورهای همسایه 

نیز آغاز شده است.
وی بر تعامل با رسانه ها در زمینه گردشگری و 
توسعه آن نیز تاکید کرد و افزود: میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی از مباحث فرابخشی هستند 
و باید در توسعه و استفاده از این ظرفیت همه دستگاه 
ها و بخش ها تعامل و همکاری داشته باشند تا به 
آن چه در خور استان است برسیم به ویژه این که 
هم اکنون این صنعت تخصصی شده و گردشگری، 
کشاورزی، سالمت و مانند آن مورد توجه فعلان این 

است. حوزه 
مستوفیان با بیان این که وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی نیز بر تعامل با رسانه 
ها تاکید کرده، اظهار داشت: در حوزه حفاظت از 
میراث فرهنگی با توجه به محدودیت هایی که 
یگان حفاظت دارد  استفاده از از رسانه ها و ظرفیت 
های اجتماعی و برون بخشی مورد تاکید وزیر میراث 

است. نیز  فرهنگی 
استان خراسان شمالی با دارا بودن ۸۶۳ هزار نفر 

جمعیت در شمالشرق کشور واقع شده است.
تاکنون ۷۱۳ اثر تاریخی خراسان شمالی در فهرست 
آثار ملی به ثبت رسیده که از این تعداد ۵۲۵ اثر 
تاریخی، ۵۳ اثر طبیعی، ۱۰۹ اثر ناملموس و ۲۶ اثر 

منقول تاریخی است.

بررسی کنش‌ها و واکنش‌ها در فضای مجازی؛

حریم خصوصی و آزادی نیازمند بازتعریف است!
فضای مجازی، مفاهیم و مسائلی که از آن 
سرچشمه می‌گیرد، این روزها به یک چالش 
برای مسئولین و مردم بدل گشته است. در 
این میان کارشناسان بر این باور هستند که 
در این فضا بعضی مفاهیم به بازتعریف نیاز 

دارند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایرناپاس، تاثیرگذاری فضای مجازی 
و بستری مانند اینترنت بر زندگی ما به 
اندازه‌ای است که می‌تواند سبک و نوع 
نگاه ما را به همه ابعاد زندگیمان تغییر دهد. 
فضایی که حتی آموخته‌های ما را از همان 
دوران کودکی تا بزرگسالی می‌تواند دچار 
چالش کند. در همین زمینه چندی پیش 
دبیر شورای عالی و رئیس مرکز ملی فضای 
مجازی با اعلام اینکه »دنیای امروز نیاز به 
بازتعریف مفاهیم دارد«، گفت: »در صورتی 
که بخواهیم با مفاهیم پیشین در فضای 
بسط یافته امروز زیست کنیم با چالش روبرو 

خواهیم شد«
فیروزآبادی با بیان این نکته که »بازتعریف 
مفاهیمی که در بستر تمدنی، ایدئولوژیکی 
و دینی ساخته شده‌اند دشوار است«، اظهار 
داشت: »سرعت تحولات و بسط یافتگی 
بسیار زیاد است و مفاهیم همچون آزادی، 
حریم خصوصی، آموزش و نظام رسانه نیاز 

به بازتعریف دارد.«
به‌راستی این بازتعریف‌ها باید چگونه 
صورت گیرد که کارکردی و اثرگذار باشند 
و مورد قبول مرم قرار گیرند؟ پلتفرم‌ها در 
عرصه بین‌المللی به‌راحتی و با هزینه اندک، 
محتواهای خود را همه‌جا آشکار می‌سازند. در 
چنین شرایطی، نظام تربیتی ما باید چگونه 

بازطراحی شود؟
برای پاسخ به این پرسش ها به سراغ لیلا 
وصالی پژوهشگر و مدرس سواد رسانه‌ای 

می‌رویم.
ضرورت فهم دقیق مخاطب از بازتعریف 

مفاهیم
وصالی درباره ضرورت بازتعریف برخی 
مفاهیم و کارکرد و اثرگذاری آنها به خبرنگار 
ایرناپلاس گفت: این مفاهیم در این سال‌ها 
بازتعریف پیدا کرده‌اند؛ یعنی به شکل 

ناخودآگاهی در آنها تغییر معنا ایجاد شده 
است. به همین دلیل مجبور به تغییر رویکرد 
این مفاهیم هستیم و برای اینکه بتوانیم خود 
را با آنها و معنای جدیدی که پیدا کرده‌اند 
است رویکرد  متناسب‌سازی کنیم، لازم 

متناسبی با آنها داشته باشیم.
وی ادامه داد: در واقع باید با هر بازتعریفی 
که در فضای مجازی صورت می‌گیرد، یک 
بازتعریف دیگر در نوع مواجه با کنش‌ها و 
واکنش‌ها داشته باشیم. برای نمونه، در 
فضای مجازی بحث حریم خصوصی تعریف 
جدیدی پیدا کرده است؛ تعریف حریم 
خصوصی و مشخص کردن چارچوب‌هایی 
که حریم افراد را مشخص می‌کند، در 

سال‌های اخیر مورد مناقشه بوده است.
به گفته او، بسیاری تصورشان بر این بود که 
حریم خصوصی آنها، چارچوب گوشی تلفن 
همراهشان است اما در واقع، حریم خصوصی 
را به نوعی حریم فردی معنا کرده‌اند بدون 
اینکه به این موضوع توجه کنند کسانی که 
از رفتارها و کردار آنها تاثیر می‌پذیرند در 
این حریم خصوصی شریک هستند و شما 
نمی‌توانید نسبت به کسانی که رفتار شما 
روی زندگی آنها تاثیر مثبتی ایجاد می‌کند، 
حریم شخصی‌تری برای خود داشته باشید. 
بنابراین بعضی از مفاهیم نیازمند بازتعریف 

هستند.
وی افزود: پیش از این، حریم خصوصی، 
خانواده بود. اکنون حریم خصوصی همچنان 
خانواده است اما در فضای مجازی باید این 
موضوع بازتعریف شود. یعنی چارچوب و 
مقرراتی برای ‌آنها مشخص شود و بدانیم در 
چه مواردی لازم است خانواده در جریان قرار 
گیرد و اینکه مانعی برای وجود و حضور آنها 

نداشته باشیم.
وصالی گفت: بحث‌های دیگری مانند کلمه 
»آزادی« می‌تواند فرد به فرد تعریف متفاوتی 
داشته باشد و هر کسی بر اساس اخبار ذهنی 
خود، برداشت متفاوتی از کلمه‌ای داشته 
باشد که می‌تواند در هر چارچوب و قانونی 
تعریف جدایی برای خود بگیرد؛ به همین 
دلیل اگر در این زمینه قرار است به تولید 
محتوا و پیام بپردازیم باید ابتدا چارچوب 

آن بحث را مشخص کنیم و تعاریف‌مان 
دقیق و مشخص باشد. یعنی باید تکلیف 
مخاطب با این بازتعریف‌ها مشخص باشد 
و حریم و چارچوب را دقیق کرده باشیم تا 
مخاطب بداند ما درباره چه موضوعی صحبت 

می‌کنیم.
جهانی شدن و تغییر مرزها

معاون انجمن سواد رسانه‌ای با تاکید بر 
مشخص کردن دقیق چارچوب بحث و 
تعاریف مفاهیم، افزود: یکی از تکنیک‌های 
اقناعی که در سال‌های اخیر در موضوع‌های 
سیاسی به کار رفته مفاهیمی بوده که 
ممکن است در نظر هر شخصی معنی 
متفاوتی پیدا کند و برای اینکه بتوانند 
جذب مخاطب بیشتری داشته باشند، آن را 
دستاویز شعارهای تبلیغاتی قرار داده‌اند. این 
یک تکنیک جذب مخاطب است اما اگر 
بخواهیم کنش و واکنش درستی در فضای 
مجازی داشته باشیم لازمه‌اش این است که 
چارچوب‌های مفاهیم را مشخص کنیم؛ به 
عبارت دیگر منظور خود را از هر مفهومی 
بازتعریف کرده و سپس نسبت به بازتعریفی 
که صورت گرفته اکثریت جدیدی خلق کنیم 
یا موضوع‌هایی که با آنها منطبق می‌شوند را 

روشن و شفاف‌سازی کنیم.
وی افزود: برای نمونه، بحثی مانند آزادی 
ممکن است در بسیاری زمان‌ها در ادبیات 
سیاسی ما معنای پوپولیستی پیدا ‌کند و 
تعابیری از آن به کار برده شود که شاید مورد 
نظر مخاطبان نباشد یا اینکه هر مخاطبی 
مفهوم جداگانه‌ای از آن در ذهن داشته باشد 
اما اگر واقعا قرار است برای آزادی بیان 
یا آزادی فعالیت در فضای مجازی، گام 
برداریم لازمه‌اش این است که چارچوب‌ها 
و قوانین‌مان را در آن زمینه مشخص کرده و 

بعد گام‌گذاری‌هایمان را انجام دهیم.
وصالی ادامه داد: بنابراین واضح است در 
سال‌های اخیر به‌دلیل بحث جهانی شدن و 
تغییر مرزها از مرزهای واقعی و جغرافیایی به 
مرزهای مجازی، با مفاهیم جدیدی مواجه‌ایم 
که لازمه آن مواجه با بازتعریف این مفاهیم و 
گام‌گذاری و شفاف‌سازی در آن زمینه است. 
این بازتعریف‌ها لازم است براساس مفهوم 

جدیدی که شکل گرفته و همچنین نیازهای 
جدید مخاطبان و بازتولیدهای راهبردی 

توسط متخصصان انجام شود.
اعتمادسازی به پلتفرم‌های داخلی

پلتفرم‌ها در عرصه بین‌المللی به‌راحتی و با 
هزینه اندک، محتواهای خود را همه‌جا آشکار 
می‌سازند؛ محتواهای مختلفی که ممکن 
است برای هر قشر یا فرهنگی مناسب نباشد. 
به همین دلیل این پرسش مطرح می‌شود 
در چنین شرایطی نظام تربیتی باید چگونه 

بازطراحی شود؟
وصالی در این‌زمینه گفت: در این میان 
دو موضوع مطرح است؛ نخست بحث 
اعتمادسازی به پلتفرم‌های داخلی؛ یعنی 
ابتدا لازم است درباره ضرورت شبکه ملی 
اطلاعات با مردم شفاف صحبت کنیم و اینکه 
بدانند دقیقا چه اتفاقی می‌افتد. به طور حتم 
پلتفرم‌های اصلی هستند  کسانی که سازنده 
برای اینکه پلتفرم خود را مطمئن‌ترین مرجع 
و قابل استفاده‌ترین معرفی کنند _ این اتفاق 
می‌تواند درآمدزایی خیلی خوبی برای آنها 
داشته باشد_ از هیچ اقدامی از جمله تخریب 
گروه‌های رقیب یا اعتمادزدایی از پلتفرم‌های 
رقیب فروگذار نمی‌کنند. بنابراین یک 
بحث اصلی، تبیین دقیق کاربری‌های این 
پلتفرم‌هاست. اینکه بدانیم هر یک از آنها چه 
ویژگی‌ و کاربری‌هایی برای ما داشته باشند.

به گفته او، آنچه به اعتمادزایی کمک می‌کند 
اینکه بدانیم اطلاعاتی که نگران آن هستیم 
ممکن است دست چه کسانی قرار بگیرد. 
البته قرار گرفتن اطلاعات ما در دست 
کسانی که بومی کشور ما نیستند و حتی اگر 
نگوییم از دشمنان کشور بلکه از کشورهای 
رقیب محسوب می‌شوند، این قدرت را به 
آنها می‌دهد که ما را در سال‌های پیشرو، 
برنامه‌ریزی، مدیریت و هدایت کنند. ما به 

عنوان سرباز باید در این فضا حرکت کنیم.
جذب مخاطب برای پلتفرم‌های داخلی

وی با تاکید بر افزایش قابلیت پلتفرم‌های 
داخلی گفت: یکی از مواردی که در مباحث 
داخلی موضوعیت دارد این است که 
قابلیت‌ پلتفرم‌های داخلی افزایش یابد. باید 
محیط‌های جذاب‌تری برای مخاطب ایجاد 

شود تا بتواند سطح استفاده و دسترسی 
بهتری داشته باشد.

به گفته وی، بسیاری از مخاطبان اگر با 
محیط جذاب و قابل استفاده داخلی مواجه 
شوند به طور قطع، محیط داخلی را به محیط 
خارجی ترجیح می‌دهند؛ موضوع این است 
که در یک فضا نمی‌توانید به تنهایی فعالیت 
کنید و اگر هم بخواهید در آن حضور داشته 
باشید باید مخاطبانتان در آن فضا حضور 
اعتمادزایی  ایجاد  باشند که لازمه‌اش  داشته 
همه‌جانبه در جامعه است. یعنی همه بتوانند 
به این پلتفرم‌ها اعتماد کنند، محیطشان را 
از یک محیط خارجی به محیط داخلی تغییر 
دهند و البته پلتفرم‌ها قادر باشند که نیازهای 

مخاطبان خود را مرتفع کنند.
وصالی ادامه داد: برای نمونه امکان 
صداگذاری فایل‌های حجم بالا را ایجاد 
کرده؛ محیط بصری جذابی برای مخاطب 
ایجاد و امنیت اطلاعات خود را تضمین کنند 
و مواردی از این دست که به اعتمادزایی 
برای مخاطبان منجر می‌شود. بحث دیگر 
اینکه باید لزوم شبکه ملی اطلاعات را برای 
مخاطبانمان تبیین و تشریح کنیم. این باعث 
می‌شود مخاطبان ما بدانند شکل گرفتن 
شبکه ملی اطلاعات تا چه اندازه می‌تواند 
آینده فرزندان  و حتی خودشان را تضمین 
کند و مواهبی را برایشان به دنبال داشته 

باشد.
وی درباره چگونگی فضای پلتفرم‌ها افزود: 
بازطراحی نظام تربیتی، نیازمند توجه به 
چالش‌های جدید پیش‌روی افراد، مسائل 
موجود و نیازهای روز مخاطبان است. 
پلتفرم‌ها به خودی خود اعتمادسازی 
نمی‌کنند. در واقع اعتمادزایی یا اعتمادزدایی، 
به رویکرد موجود بحث مدیریت پلتفرم‌ها 
برمی‌گردد. استفاده مخاطب از پلتفرم‌ها 
اگر به اجبار نباشد، آنچه بیشتر او را جذب 
می‌کند امکانات یک نرم‌افزار در ارائه خدمات 
به مخاطب است. امکان جابجایی فایل‌هایی 
با حجم بالاتر، دسترسی‌های بیشتر، متنوع‌تر 
و آسان‌تر، امکان بارگذاری محتوا با حجم 
بیشتر و مانند آن از دلایل اقبال مخاطب به 

یک نرم‌افزار محسوب می‌شود.
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پروژه‌های زودبازده محلات کم‌برخوردار طی 
2 سال اجرایی می‌شود

عضو هیات رئیسه شورای اسلامی شهر 
میلیاردتومان  گفت: 800  مشهدمقدس 
اعتبار در قالب پروژه‌های زودبازده در 
محلات کم‌برخوردار و هدف بازآفرینی 
به تصویب رسیده که بخشی از این 
اعتبار امسال و بخشی دیگر سال آینده 

تخصیص می‌یابد.
به گزارش صبح امروز، فاطمه سلیمی 
در نشست صمیمی با اهالی محله 
پورسینا با بیان اینکه تاکنون نشست‌ها 

و بازدیدهای مختلفی از سطح منطقه 6 و شهرک‌های شهید رجایی و باهنر داشته‌ایم، اظهارکرد: 
گزارش درخواست‌ها و نیازهای این محلات به شهردار مشهد داده شده تا مورد پیگیری قرار گیرد.

وی با اشاره به پروژه‌های زودبازده و پیشران توسعه در محلات کم‌برخوردار و هدف بازآفرینی، 
گفت: پروژه‌های این منطقه و محله پورسینا شناسایی شده که از جمله آنها‌ می‌توان به مجتمع 
چندمنظوره فرهنگی و ورزشی، مرمت جدول و جوی‌های آب، ترمیم و روکش آسفالت معابر، 
بهسازی پارک محلی پورسینا، بازپیرایی پارک آلاله، پیش‌بینی بسته پروژه‌های فرهنگی و 

اشتغال‌آفرینی برای بانوان و ... اشاره داشت.
سلیمی در ادامه از شهروندانی که به طرح مسائل و دغدغه‌های خود پرداخته بودند خواست تا 
همزمان با طرح مشکلات، یک نفر را به‌عنوان »پیگیر کننده« کار داشته باشند تا بتوان زودتر و 

بهتر به خروجی دست یافت.
عضو هیات رئیسه شورای اسلامی شهر مشهدمقدس با بیان اینکه مردم و مدیریت شهری باید 
در کنار هم به پیشبرد امور بپردازند، تصریح کرد: متاسفانه شهرداری از لحاظ مالی با مشکل 
روبروست؛ 10 ماه است که پیمانکاران دریافتی نداشته‌اند پس باید اولویت را به ادای دین و بدهی 

خود اختصاص دهیم.
سلیمی با بیان اینکه یکی از دغدغه‌های مردم حاشیه شهر، کمبود سرانه فضای سبز و فضاهای 
تفریحی است، گفت: براساس همین دغدغه‌مندی در کمیسیون خدمات شهری شورای شهر از 
معاونت مربوطه خواستیم که رویکرد و نگاه خود را از ایجاد پارک‌های بزرگ‌مقیاس به ایجاد 
پارک‌های محلی تغییر دهد تا در هر محله فضایی برای سرگرمی و شادی و نشاط شهروندان 

وجود داشته باشد.
وی همچنین با اشاره به 800 میلیاردتومان، اعتبار مصوب برای پروژه‌های زودبازده، اظهارکرد: 

بخشی از این اعتبار امسال و بخشی دیگر سال آینده تخصیص می‌یابد.

‌حوزه گردشگری خراسان رضوی 
هزار و ۳۰ میلیارد ریال تسهیلات کرونایی گرفت

 معاون گردشگری اداره‌کل میراث 
‌فرهنگی، گردشگری و صنایع ‌دستی 
خراسان رضوی گفت: هزار و ۳۰ 
میلیارد ریال تسهیلات کرونایی امسال 
به حوزه گردشگری و صنایع دستی 

این استان پرداخت شده است.
به گزارش صبح امروز، یوسف 
بیدخوری روز گذشته افزود: تاکنون 
هزار و ۷۰ میلیارد ریال از مجموع هزار 
و ۳۶۰ میلیارد ریال تسهیلات حمایتی 

اشتغال‌ و بنگاه‌محور ثبت نام و تقاضا شده، به تاسیسات گردشگری آسیب‌دیده از بحران کرونا 
در این استان تعلق گرفته است.

وی اظهار کرد: میزان تسهیلات پرداختی مذکور در قالب تسهیلات اشتغال‌محور، معادل بیش از 
۸۵ درصد تسهیلات مورد درخواست فعالان این حوزه بوده است.

معاون گردشگری خراسان رضوی ادامه داد: در قالب شیوه بنگاه‌محوری نیز تا پایان شهریور 
امسال حدود ۱۳۰ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت شده است.

بیدخوری اظهارکرد: این میزان تسهیلات در حالی پرداخت شده است که مجموعا از محل پیامدها 
و محدودیت های ناشی از شیوع ویروس کرونا در مجموع خسارتی به ارزش ۷۳ هزار و ۴۶۴ 

میلیارد ریال در بخش گردشگری و اشتغال این استان وارد شده است.
وی افزود: خسارت هزاران میلیارد ریالی بخش گردشگری، کسب و کارها و اشتغال این حوزه 

خراسان رضوی مربوط به بازه زمانی اسفند ۱۳۹۸ تا پایان مهرماه امسال است.
وی با اشاره به اینکه تاکنون حدود ۵۰ درصد اشتغال حوزه گردشگری خراسان رضوی به علت 
تبعات گسترده شیوع کرونا از بین رفته است، ادامه داد: خسارت هنگفت ناشی از کرونا به حوزه 
گردشگری به هیچ وجه قابل جبران نیست و تنها باید برای ادامه حیات فعالان این صنعت، از 

آنان حمایت شود.
استان خراسان رضوی با برخورداری از ۲ هزار و ۷۰۰ واحد تاسیسات گردشگری مقام نخست 

کشور را در این زمینه دارد.

مشكلات پروژه های مسکن مهر شهرستان 
تربت حیدریه رفع می‌شود

معاون مسكن و ساختمان اداره كل راه و شهرسازي خراسان رضوي از رفع مشكلات پروژه‌های 
مسکن مهر شهرستان تربت حیدریه )پی سازان صدرافن وخانه ساز شرق( خبر داد.

به گزارش صبح امروز، محمدعلي منصوری گفت: با توجه به اینکه چندین سال است واحدهای 
مذکور به تعداد ۶۲۰ واحد توسط شرکت های سازنده بلاتکلیف بوده و نارضایتی زیادی را در 
شهرستان ایجاد کرده بود و این موضوع بارها توسط مسئولین استانی، شهرستانی و کشوری در 
جهت رفع مشکل تاکید شده بود، امروز با مساعدت و همکاری همه مسئولین استان و شهرستان، 
خصوصاً با همکاری فرمانداری و دادستانی شهرستان، واحدهای اعلام شده از پیمانکاران خلع ید 

و به اداره راه و شهرسازی شهرستان تحویل داده شد.
وي اظهار اميدواري كرد با توجه به سیاست دولت و پیگیری های مسئولان در کمترین زمان 

ممکن شاهد تحویل واحدهای مسکن‌مهر به متقاضیان باشیم.

هر
 ش

در

خبر

معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهرداری مشهد از توجه ویژه به زیرساخت 
های اختصاصی بانوان و مناسب سازی فضاهای شهری برای استفاده معلولان در 

بخشنامه بودجه 1401 شهرداری خبر داد.
آیدا مهربان با اشاره به اینکه مدیریت شهری خود را در برابر جامعه بانوان مسئول می 
داند، گفت: با تاکید شورای اسلامی شهر و شهردار مشهد الرضا )ع(، توسعه زیرساخت 

های اختصاصی بانوان به طور ویژه در بخشنامه بودجه سال ۱۴۰۱ ابلاغ شده است.
وی افزود: شهردار و شورای اسلامی شهر مشهد بر متمایز کردن بخشنامه بودجه سال 

1401 با سال های گذشته با لحاظ کردن یک بند مختص بانوان، تاکید دارند.
مهربان ادامه داد: این بند از بخشنامه بودجه همه حوزه ها را مکلف می کند که در 

تعریف پروژه های خود، به این قانون توجه کنند، همچنان که یکی از اصلی ترین شاخص های اولویت بندی پروژه ها نیز همین 
موضوع است به نحوی که آلبوم بودجه متاثر از بند بخشنامه، دارای ردیف های مجزا و قابل رصد خواهد بود.

وی با بیان اینکه نیازهای معلولان باید طبق قانون برآورده شود، اظهار کرد: در بخشنامه بودجه ۱۴۰۱ تلاش شده اقدامات ویژه‌ای، 
برای معلولان، حاشیه شهر و زیرساخت های اختصاصی بانوان لحاظ شود برهمین اساس در بخشنامه بودجه 1401 حوزه های 

مجری موظفند به صورت جدی جهت مناسب سازی اماکن شهری ویژه جامعه معلولان اقداماتی را انجام دهند.

 سخنگوی شورای اسلامی شهر مشهد گفت: طرح الزام شهرداری مشهد به رعایت 
اصول معماری اسلامی-ایرانی در نما و منظر شهری بررسی و به تصویب رسید.

به گزارش صبح امروز، موسی‌الرضا حاجی‌بگلو، در پایان شانزدهمین جلسه علنی شورای 
شهر مشهد به تشریح مصوبات این جلسه پرداخت و اظهارکرد: براساس این مصوبه، 
شهرداری مشهدمقدس موظف است اصول و ضوابط معماری اسلامی-ایرانی را در 
کلیه پروژه‌های شهرداری، به‌ویژه پروژه‌های بزرگ‌مقیاس، پروژه‌های مشارکتی و 

سرمایه‌گذاری، ساختمان‌های عمومی و ... را رعایت نماید.
حاجی‌بگلو افزود: از تاریخ لازم‌‎الاجراء شدن این مصوبه، ارائه ضوابط سیما و منظر و 
معماری اسلامی-ایرانی را در بندهای شرح خدمات تمامی طرح‌های مطالعاتی موضعی 

و موضوعی باید لحاظ شود.وی خاطرنشان کرد: لایحه تقسیط بدهی شهروندان به شهرداری هم با توجه به اینکه برخی از قوانین 
و مقررات با یکدیگر همخوانی نداشت، برای بررسی بیشتر به کمیسیون برنامه و بودجه و حقوقی ارجاع داده شد تا مجدد در صحن 
علنی مطرح شود.او افزود: براساس این مصوبه، معبر فرعی شهید منتظری 11 با حفظ شماره به نام »شهید نقی صنایع‌پرکار«، 
معبر فرعی توس 93/5 با حفظ شماره به نام »شهید غلام‌رضا طالبان نقندر« و شهید چراغچی 4 با حفظ شماره به نام »شهید 

محمدعلی طالبان‌نقندر« نامگذاری شد.

توجه ویژه به مناسب سازی برای معلولان در بودجه 1401 تصویب طرح الزام شهرداری به رعایت اصول معماری ایرانی و اسلامی

در جلسه علنی شورای اسلامی شهر مطرح شد:

حاشیه مشهد در شورا حاشیه ساز شد
روز گذشته در جلسه علنی شورای اسلامی شهر مشهد با اشاره 
به انتصاب معاون جدید عمران و حمل و نقل شهرداری مشهد، 
به صورت تلویحی از تغییر معاون سابق که از بدنه شهرداری 
بود، انتقاد کرد، او در ادامه با بیان این که چهار ماه از روی کار 
آمدن شورای ششم می‌گذرد و بسیاری از مسائل حل نشده 

است، شورا و شهرداری دوره ششم را متهم به کم کاری کرد.
رئیس شورای اسلامی شهرمشهد نیز به این عضو شورا تذکر 
داد که نطق انتخاباتی نداشته باشد و باید برابر قانون عمل کنیم.

 به گزارش صبح امروز، عضو کمیسیون خدمات‌شهری و محیط‌ 
زیست شورای اسلامی شهر مشهد گفت: ما نیاز به شعار و 
ایجاد شهرک جدید نداریم، باید نوسازی را در همین بافت‌های 

فرسوده و حاشیه شهر تسهیل کرد.
غلامحسین صاحبی در نطق پیش از دستور شانزدهمین جلسه 
علنی ششمین دوره شورای اسلامی شهر مشهد که روزگذشته 
در تالار شهر برگزار شد، اظهار کرد: انتصاب مدیران حق 
شهردار است و نمی‌توان در آن دخالتی داشت اما شهرداری 
ابرسازمانی است که بیش از ۲۰ هزار کارشناس در حوزه‌های 

مختلف در آن مشغول فعالیت هستند. 
ضرورت توجه به بدنه شهرداری

وی افزود: اگر قرار است شورای انقلابی و شهردار توجه به 
حوزه کارشناسی و نخبگان شهرداری نداشته باشد، آن‌ها امیدی 
به ادامه کار نخواهند داشت. اگر معاونان و شهردار را خارج از 
بدنه شهرداری انتخاب کنیم، این کارشناسان به چه امیدی کار 
کنند. حق آن‌هاست که در شهرداری سمتی داشته باشند؛ لذا 
ضرورت دارد به کارشناسان حوزهای مختلف شهرداری توجه 
ویژه‌ای شود. این امر واجب است و شهردار باید به این موضوع 

توجه کند.
عضو کمیسیون خدمات‌ شهری و محیط‌ زیست شورای 
اسلامی شهر مشهد با اشاره به اینکه مشکلات مردم توسط 
همین کارشناسان شهرداری‌ حل خواهد شد نه در معاونت، 
تصریح کرد: این کارشناسان بهتر می‌دانند که مشکلات مردم 

چیست. باید توجه داشت در دوره‌های گذشته معاونانی بودند که 
نتوانستند کاری انجام دهند.

چهار ماه می‌‌گذرد بسیار از مسائل هنوز حل نشده است
وی گفت: در حال حاضر چهار ماه از روی کار آمدن شورای 
ششم می‌گذرد و بسیاری از مسائل حل نشده است؛ نمونه‌ آن 
جمع‌آوری معتادان متجاهر و کارتن‌خواب‌هاست که همچنان 
رسیدگی به این موضوع بین دستگاه‌ها پاس‌کاری می‌شود. 
رسیدگی به این موضوع جزو ضروریات شهر امام رضا)ع( است. 
همچنین فرهنگسرای قرآن و عترت هنوز در اختیار دستگاه 
قضایی است ستاختمان های خالی زیادی وجود دارد، دستگاه 

قضایی در آن‌ها مستقر شود.
صاحبی با اشاره به گرفتاری‌های مردم که شورا مستقیم در 
کمیته‌های نظارتی مناطق با آن‌ها مواجه بوده است، افزود: 
شورای ششم با اهداف و شعارهای انقلابی حمایت از محرومان 
و تسهیل امور مردم بر سر کار آمد که نباید از آن غافل شد. 
مردم گرفتارند اما کسی نیست امور مردم را تسهیل کند. به 
همین جهت لازم است دفاتر تسهیلگری و سازمان بازآفرینی 

در امور حاشیه شهر و بافت‌های فرسوده فعالانه عمل کنند. 
عضو کمیسیون خدمات‌ شهری و محیط‌ زیست شورای 
اسلامی شهر مشهد تاکید کرد: برای این دفاتر به صورت 
سالانه ۳۰۰ میلیون تومان‌ اعتبار در نظر گرفته می‌شود  اما 

خروجی چشمگیری تاکنون دیده نشده است. 
او تاکید کرد: در سال 99 حدود 50 میلیارد تومان برای 
بازگشایی معابر حاشیه شهر اختصاص یافته بود و وظیفه همین 
دفاتر بود که این معابر را شناسایی و تسهیلگری کنند، اما فقط 
20 میلیارد تومان هزینه شده و 30 میلیارد تومان برگشت خورده 
است. جالب است که بودجه‌ای است که از سال 94 در زمان 
شواری چهارم در بودجه سالیانه شهرداری پایدار شده است اما 
با وجود افزایش 20 برابری قیمت ها هم چنان همان 50 میلیارد 

تومان است.
او تصریح کرد: از طرفی افرادی در حاشیه شهر زندگی می کنند 

که برای ساخت منازل دچار مشکل هستند، فردی هفته گذشته 
مراجعه کرده بود که 75 متر مربع دردوره گذشته حاشیه شهر 

ساخته بود و اکنون تخریب شده است.
صاحبی به مصوبات شورای شهر برای حمایت از ساکنان 
حاشیه شهر اشاره کرد و گفت: براساس مصوبات شورا باید 
علاوه بر پروانه رایگان باید250 میلیون تومان هم تسهیلات 
قرض الحسنه به این فرد پرداخت می‌شد اما او به شهرداری 
مراجعه کرده و به او اعلام شده است، زمین شما قولنامه‌ای 
است و برای شما مجوز صادر نمی‌شود شهروند نیز بدون 

دریافت مجوز ساخته و شهرداری تخریب کرده است.
او خطاب به اعضای شورای اسلامی شهر تاکید کرد: آقایان 
شورای انقلابی، این مشکلات را چه کسی باید بر طرف و 
تسهیل کند، این مشکلات در تهران رفع نمی شود، برای 
ساخت 100 هزار مسکن با مشارکت وزارت راه و شهرسازی 
با رسانه‎ها مصاحبه کرده‌اید، 100 هزار واحد مسکونی بماند، 

همین چند خانه مردم در حاشیه شهر را تخریب نکنید.
او با انتقاد از عملکرد بازآفرینی شهرداری تاکید کرد: برای 
منطقه دو شهرداری مشهد که منطقه بزرگی است  فقط 7 
پروانه از حوزه بازآفرینی صادر شده است، این دفاتر تسهیلگری 
چه می کنند، اعضای شورای اسلامی شهر مشهد چه می کنند؟ 

چرا مردم راهنمایی نمی‌شوند.
او افزود: به این موضوعات توجه کنید، در حق مردم ظلم 

می‌شود.
وی با بیان این که مشکلات مشهد در تهران و با خواهر 
خواندگی با شهرهای دیگر کشورها بر طرف نمی شود، ادامه 
داد: این ها ظاهری و شعارهایی است که می‌دهیم همان طوری 
که شورای قبل هم شعار داد، با 5 شهر خواهرخواندگی هم امضا 

شد اما خروجی ندارد.
تذکر رئیس شورا 

در ادامه حسن موحدیان، رئیس شورای اسلامی شهر مشهد، 
به غلام‌حسین صاحبی، عضو شورای اسلامی تذکر داد و گفت: 

حوزه شهرسازی باید طبق قانون عمل کند. شهر باید با اصول 
شهرسازی و در چارچوب قوانین ساخته شود و خلاف قوانین 

نباید عمل کرد.
او خطاب به صاحبی تاکید کرد: با بیان این که این صحبت‎ها 
شاید در شرایط انتخاباتی خوب باشد اما الان در شرایطی که 
همه دور هم جمع شده‌ایم شما اگر طرحی برای تسهیل امور 

دارید ارائه کنید قطعا دوستان شورا هم همکاری می کنند.
او ادامه داد:اعضای شورا مطالبی را مطرح کنند که مردم ادعا 
نکنند که شورا انقلابی روی کار آمده و خراب کردن خانه های 

مردم را شروع کرده است.
هم‌چنین موحدیان خطاب به ضمیری رئیس کمیسیون 
شهرسازی و معماری و دبیریان رئیس کمیسیون اقتصادی 
شورای اسلامی شهر گفت که به این عضو شورا تذکر داده 

است و دیگر نیاز به پاسخگویی نیست.
ضرورت حفظ کرامت ارائه دهندگان خدمات شهری

همچنین در این جلسه ایمان فرهمندی، رئیس کمیسیون 
عمران حمل‌ونقل و ترافیک شورای اسلامی شهر مشهد، با 
اشاره به روز ملی حمل و نقل و رانندگان اظهار کرد: همان‌طور 
که شان مسافران اهمیت دارد، حفظ کرامت ارائه دهندگان 

خدمات شهری و رانندگان نیز مهم است.
وی افزود: متاسفانه مواردی همچون افزایش قیمت ناوگان 
و قطعات، فرسودگی خودروها، نرخ کرایه‌های ناکافی و عدم 
توانایی مسافران برای پرداخت بیشتر، چالش‌های زیادی در 
حوزه حمل ونقل ایجاد کرده است.فعالان این حوزه صبر و 
تلاش زیادی دارند اما باید برای جبران این هزینه‌ها با آن‌ها 

همکاری کرد.
فرهمندی گفت: هر چه سریع‌تر باید بیمه رانندگان تسهیل 
شود. همچنین کنترل قیمت لوازم داخلی و تسهیل واردات 
قطعات از مواردی است که باید جدی‌تر به آن نظارت شود. 
مدیریت شهری نیز در اجرای مصوبات شورا و ارائه خدمات به 

تاکسیرانان و اتوبوسرانان اهتمام بیشتری خواهد ورزید.

شهردار مشهد گفت: کار کردن با پول‌پاشی هنر 
نیست و در شهرداری نباید با ولخرجی کار کرد 

و هزینه تمام‌شده پروژه‌ها باید کاهش یابد.
به گزارش صبح امروز، سید عبدالله ارجائی روز 
گذشته در نشست گزارش اقدامات جشنواره 
بین المللی هنرهای شهری مشهد افزود: 
یکی از مشکلات ما در این شهر هزینه‌های 
تمام‌شده پروژه‌های عمرانی است که ۲.۵ برابر 
سایر شهرهاست در حالی که  نباید پول مردم 
را این‌گونه هزینه کرد.وی اضافه کرد: کیفیت، 

فرح‌بخشی، خانواده محوری، نشاط‌ آوری و تعاملی بودن فضای شهر از اقدامات ویژه شهرداری در نوروز ۱۴۰۱ 
است و به دنبال اجرای برنامه‌های متفاوت هستیم.شهردار مشهد در خصوص المانهای نوروزی هم گفت: باید در 
المانها از عناصر محرک و ایجاد کننده انگیزه در شهروندان استفاده شود و تمامی المان‌ها باید رابطه مشخصی 
با هویت شهر داشته باشند و  المان هایی که به صورت مستقیم یا غیر مستقیم به شهر نمی‌پردازند المان 
مشهدالرضا)ع( نیستند.ارجائی افزود: برای جشنواره استقبال از بهار پیوست رسانه‌ای قوی، ملی و بین‌المللی نیاز 

است همچنین باید یک ابزار دقیق برای داوری در بخش اصلی و مردمی مشخص شود.
وی تاکید کرد: المان‌ها در تمام شهر باید توزیع متوازن داشته باشد، نباید در قسمتی از شهر پاویون‌های 
مجلل بسازید که مشکل ساز شود، همچنین در رنگ‌آمیزی‌های شهری باید از رنگ‌های شاد استفاده شود 
تا فضاهای شهری نشاط‌آور باشد.شهردار مشهد ورودی‌های مشهد را بسیار مهم ارزیابی کرد و گفت: باید در 
ورودی‌های مشهد اعم از جاده ای، فرودگاه و راه آهن اتفاقی نو رقم زده شود و برای ساخت المان‌های نوروزی 
از خلاقیت جوانان بهره گرفته شود.ارجائی افزود: بهترین تیم کشور را در شهرداری مشهد داریم و می‌توانیم 

بهاری به‌یادماندنی را رقم بزنیم و این بهار استثنایی است.
استقبال از بهار، یک جشنواره هنر شهری به ابتکار شهرداری مشهد با قدمتی بیش از یک دهه است که با 
مددگیری از خلاقیت‌ها، نمادهای زیبا از آثار هنرمندان عرصه های مختلف و کارشناسان امور شهرآرایی در 
آستانه روزهای آغازین بهار در فضای عمومی شهر جانمایی شده و همگام با نو شدن طبیعت درصدد نشاط 

بخشی به شهروندان مشهد و زائران و مسافران نوروزی این کلانشهر است.

رئیس اداره میراث ‌فرهنگی، گردشگری، صنایع‌ 
دستی مشهد گفت: بر اساس توافق صورت 
گرفته با مدیر عالی حرم برنامه‌ریزی شده تا 
برای ارتقای کیفیت زیارت، زائران و گردشگران 

با آداب و اعمال زیارت بیشتر آشنا شوند.
به گزارش صبح امروز، حسین امیرکلالی در 
خصوص جزئیات تفاهم مدیر عالی حرم و 
اداره‌ کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ 
دستی خراسان رضوی پیرامون آشنایی زائران با 
آداب زیارت اظهار کرد: با توجه به اینکه زیارت 

محور اصلی تمام سفرها به مشهد است و اغلب ظرفیت‌های گردشگری خراسان رضوی در مشهد قرار دارد، با 
مدیر عالی حرم برنامه‌ریزی شد تا زمینه آشنایی زائران با تمام ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های حرم رضوی و اماکن 

متبرکه فراهم شود.
وی افزود: در این تفاهم این آمادگی ایجاد شد تا در کلیه تاسیسات گردشگری اقامتی مشهد اطلاع‌رسانی به 
زائران از بدو ورود به واحدهای اقامتی انجام شود. مواردی همچون افزایش کیفیت زیارت، آشنایی زائران با 
آداب زیارت، ظرفیت‌های مرتبط با آداب زیارت، تشریفات و اعمال آن به کمک پلتفرم‌ها در اختیار زائران قرار 

خواهد گرفت.
رئیس اداره میراث ‌فرهنگی، گردشگری، صنایع‌ دستی مشهد خاطرنشان کرد: در این آشنایی‌سازی ظرفیت اماکن 
متبرکه همانند موزه‌ها، اتفاقات تاریخی که برای صحن‌ها رخ داده و بخش‌های فرهنگی و تاریخی مختلف حرم 

در که حاشیه زیارت ممکن است مغفول مانده باشد نیز در اختیار زائران قرار می‌گیرد.
امیرکلایی ادامه داد: این پیشنهادات مورد استتقبال مدیر عالی حرم نیز واقع شده و بناست اطلاع‌رسانی‌ها به 
زائران و گردشگران از طریق اپلیکیشن نسیم رضوان صورت گیرد. ظرفیت این اپلیکیشن به گونه‌ای است که 
خدمات مرتبط با حرم، قرائت قرآن توسط قاریان مختلف و استفاده از غذای حضرت در آن بارگذاری شده است.
وی تصریح کرد: بنا داریم با استفاده از ظرفیت جوامع و تشکل‌های حرفه‌ای، این موضوع را وارد فاز اجرا کنیم. 
می‌خواهیم تشکل‌های حرفه‌ای نیز پای کار بیایند تا برای توزیع این اطلاعات برای زائران و گردشگران از 

ظرفیت آنان استفاده کنیم. ت
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 ساعی سرپرست کاروان ایران در بازی‌های 
کشورهای اسلامی شد

در جلسه هیئت اجرایی کمیته ملی المپیک، 
هادی ساعی به عنوان سرپرست کاروان ایران 
برای بازی‌های کشورهای اسلامی معرفی شد.

به گزارش تسنیم، نشست هیئت اجرایی کمیته 
ملی المپیک درحالی صبح امروز برگزار شد که 
هادی ساعی به عنوان سرپرست کاروان ایران 
برای بازی‌های کشورهای اسلامی معرفی شد.

این مسابقات قرار است سال آینده در قونیه 
ترکیه برگزار شود.برای سرپرستی بازی‌های آسیایی جوانان چین در سال آینده هم رای‌گیری 
شد و علیرضا رحیمی و مجید کیهانی کاندیدا بودند که در نهایت هرکدام 4 رای کسب کردند 
و تصمیم بر آن شد که صالحی‌امیری تصمیم نهایی را برای سرپرست این مسابقات اعلام کند.

ترابی نامزد عنوان بهترین هافبک لیگ 
قهرمانان آسیا

بهترین گلساز فصل گذشته لیگ قهرمانان 
آسیا، در میان برترین هافبک‌های فصل گذشته 
مسابقات قرار دارد.به گزارش تسنیم، سایت 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( در ادامه 
نظرسنجی‌های خود برای انتخاب تیم منتخب 
مسابقات لیگ قهرمانان آسیا 2021، به بررسی 
هافبک‌های برتر این رقابت‌ها پرداخت که در 

میان نامزدهای معرفی شده،‌ مهدی ترابی هافبک پرسپولیس نیز دیده می‌شود.
AFC در مورد ترابی که 5 پاس گل، 3 گل و ایجاد 22 فرصت گلزنی در لیگ قهرمانان به 
نام خود ثبت کرده است، نوشت: » در میان هافبک‌هایی که تفکر هجومی دارند، مهدی ترابی 
باز هم دست پرسپولیس را گرفت. این بازیکن بیشترین پاس گل را در طول رقابت‌ها داد و 
با اینکه بیشترین موقعیت‌های گلزنی را برای بازیکنان پرسپولیس فراهم کرد، شاهد حذف 

تیمش در یک‌چهارم نهایی بود.
ترابی سه گل در هشت مسابقه به ثمر رساند؛ از جمله گل دقیقه پایانی مقابل استقلال 
تاجیکستان که که غول‌های تهران را برای چهارمین بار در پنج سال اخیر، به جمع هشت 
تیم پایانی رساند.«محمد کانو، سالم الدوساری و سلمان الفرج از الهلال، سین جین‌هو از 
پوهانگ استیلرز، ماتئوس از ناگویا گرامپوس، والری قازایشویلی از اولسان هیوندای، عبدالفتاح 
عسیری از النصر، پایک سئونگ‌هو از جئونبوک هیوندای موتورز و آن هونگ‌وو از دائگو، سایر 

نامزدهای عنوان بهترین هافبک لیگ قهرمانان آسیا هستند.

‌حضور پولادگر در معاونت قهرمانی
 وزارت ورزش قوت گرفت

برخی اخبار دلالت بر آن دارد که رئیس 
فدراسیون تکواندو به عنوان معاون حرفه‌ای و 

قهرمانی وزارت ورزش معرفی می‌شود.
حضور پولادگر در معاونت قهرمانی وزارت 
ورزش قوت گرفتبه گزارش فارس، مهدی 
علی‌نژاد معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت 
ورزش هفته گذشته از سمت خود استعفا کرد. 
وی بهمن‌ماه سال 98 برای این پست منصوب 

شد اما با روی کار آمدن حمید سجادی در وزارت ورزش و با انجام تغییرات در معاونت‌های 
مختلف، علی‌نژاد هم استعفای خود را اعلام کرد.در حالی که گزینه‌های مختلفی برای معاونت 
قهرمانی مطرح بودند، به نظر می‌رسد بالاخره وزیر ورزش تصمیم نهایی خود را گرفته و 

محمد پولادگر را برای این پست معرفی خواهد کرد؛ اگرچه هنوز نهایی نشده است.
 در صورتی که پولادگر به صورت قطعی به عنوان معاون وزیر معرفی شود، مراسم تودیع و 
معارفه در هفته جاری برگزار خواهد شد.محمد پولادگر سالهاست ریاست فدراسیون تکواندو را 
برعهده دارد. با پایان دوره 4 ساله وی، انتخابات این فدراسیون 15 دی‌ماه برگزار خواهد شد.

کمیته اخلاق یک مربی فوتبال را محروم کرد
کمیته اخلاق رای خود را در خصوص یک مربی 

فوتبال صادر کرد.
به گزارش سایت رسمی فدراسیون فوتبال، 
با توجه به اینکه رای محکومیت صادره علیه 
یافته،  عظیم کلانتری، مربی فوتبال قطعیت 
کمیته اخلاق اعام کرد وی به پرداخت 100 
میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شده و باید 
از هرگونه فعالیت نامبرده در فوتبال، فوتسال و 

فوتبال ساحلی و شرکت در مسابقات و ورود به ورزشگاهها ممانعت به عمل آید.
گفتنی است، ادامه فعالیت وی صرفا پس از اجرای حکم و با اخذ تاییدیه از این کمیته امکان 

پذیر خواهد بود.

ویلموتس در مراکش هم زمین‌گیر شد
سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران که به تازگی به عنوان سرمربی یک تیم باشگاهی در 
مراکش انتخاب شده بود، در دومین بازی خود شکست خورد تا رکوردهای منفی او همچنان 

ادامه داشته باشد.
به گزارش ایسنا، مارک ویلموتس، سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران از اواخر ماه گذشته به 
عنوان سرمربی جدید تیم راجا کازابلانکا مراکش انتخاب شد و قبل از فرا رسیدن تعطیلات 

مسابقات باشگاهی این کشور، در دو دیدار روی نیمکت این تیم سرشناس نشست.
سرمربی بلژیکی در دو دیدار نخست خود با این تیم، یک پیروزی و یک شکست را کسب کرد 
تا همچنان عملکرد ضعیفی را در عرصه مربیگری از خود به جای بگذارد. شکست او به عنوان 
سرمربی راجا مقابل تیم »اف‌سی سافی« رقم خورد که از تیم‌های انتهای جدولی مراکش به 
شمار می‌رود.این شکست در حالی است که راجا در ۱۰ دیدار قبل از حضور ویلموتس فقط در 
یک بازی شکست خورده بود و این تغییر و تحولات برای جبران اختلاف امتیازی این تیم با 

ویداد کازابلانکا، رقیب دیرینه این تیم انجام شده بود.
با این حال فعلا انتخاب ویلموتس برای راجا مثمرثمر نبوده و به علت تعطیلات مسابقات 
باشگاهی این کشور که ناشی از فرا رسیدن بازی‌های ملی انجام شده، سرمربی بلژیکی 
فرصت بیشتری برای از بین بردن سریال ناکامی‌های خود در عرصه مربگیری پیدا نکرده 

است.
این شکست‌های متوالی در تیم‌های ملی ساحل عاج و ایران تا حدود زیادی توانمندی‌های 
ویلموتس را به عنوان یک سرمربی موفق و فردی که جزو نخستین مربیان نسل فعلی 
فوتبال بلژیک بوده، زیر سوال برده است.این سرمربی بلژیکی در یک دعوای حقوقی با 
فدراسیون فوتبال ایران و در دادگاه فیفا برنده غرامت حدودا ۶ میلیون یورویی شده که به 

علت درخواست تجدیدنظر فدراسیون فوتبال ایران، در دادگاه CAS به سر می‌برد.

 جشن صعود تیم ملی به جام جهانی با حضور طارمی!
مهاجم تیم ملی که با یک اظهار نظر دچار 
چالش رسانه‌ای با دراگان اسکوچیچ شده 
بود، پس از تماس با سرمربی تیم به این 

ماجرا پایان داد.
به گزارش تسنیم، پس از اظهارات 
دراگان اسکوچیچ و مهدی طارمی درباره 
تاکتیک‌پذیر بودن یا نبودن بازیکنان ایرانی 
که به محل اختلاف تبدیل شد، سرمربی 
تیم ملی برای رفع سوء تفاهم با طارمی 
تماس گرفت که مهاجم تیم ملی این تماس 
را بی‌پاسخ گذاشت. پیش از بازی ایران و 
لبنان نیز کریم باقری در مصاحبه‌ای اعلام 
کرد طارمی تماس او را هم برای حل مسئله 
بی‌پاسخ گذاشته تا این مسئله بغرنج‌تر شود و 

بسیاری منتظر تصمیم بعدی بودند.
اسکوچیچ چندی پیش در بخشی از 
گفت‌وگوی خود با نشریه »وچرینجی 
لیست« چاپ زاگرب کرواسی گفته بود: 
»چیزی که فوتبال ایران در آن کمبود دارد 
و جای پیشرفت زیادی در آن می‌بینم، 

توانایی تاکتیکی است. آنها در کارهای 
تاکتیکی به‌اندازه کافی خوب نیستند، اما 
وقتی بلندمدت به این قضیه نگاه می‌کنم، 
می‌توانند بیاموزند و سطح فوتبال‌شان 
بالاتر از این برود. اروپایی‌ها همیشه از نظر 
تاکتیکی منظم و مرتب بوده‌اند و از آنجا 
که ایران حالا بازیکنان بیشتری در تیم‌های 
اروپایی دارد، این امر به‌‌آرامی در حال تغییر 

است«.
به دنبال این موضوع مهدی طارمی در 
توئیتی نوشت: »باید عرض کنم که بازیکنان 
ایرانی علاوه بر تکنیک فردی و جنگندگی 
و‌... از لحاظ دانش فوتبال و تاکتیک خیلی 
درک بالایی دارند، ولی متأسفانه مشکلات 

جایی دیگر است.«
طارمی که اردوی قبلی تیم ملی را به دلیل 
بالا گرفتن اختلافات و بی‌پاسخ گذاشتن 
تماس سرمربی، مربی و سرپرست تیم ملی 
از دست داد، برای بازگشت به تیم ملی به 
دنبال رفع سوء تفاهمات بود و حالا با دراگان 

اسکوچیچ تماس برقرار کرده تا بار دیگر 
پیراهن تیم ملی را بپوشد.

یک منبع آگاه در تیم ملی که نمی‌خواست 
در این خصوص اظهار نظر رسمی داشته 
باشد با اعلام آشتی میان اسکوچیچ و 
طارمی گفت: مسئله میان سرمربی و مهاجم 
تیم ملی حل شده و باید این مسئله را به 
فال نیک گرفت و گذشته را فراموش کرد. 
مهدی با اسکوچیچ تماس گرفته و هر دو به 
خوبی با هم دیگر صحبت کرده‌اند و مسئله 
نیز حل شد. اسکوچیچ مانند یک معلم و پدر 
به طارمی گفته او مانند پسرش است و به 

این بازیکن علاقه دارد.
با توجه به برقراری تماس مهدی طارمی با 
دراگان اسکوچیچ به نظر می‌رسد باید منتظر 
دعوت او به اردوی بعدی تیم ملی بود که 
بهمن‌ماه سال جاری برای دیدار مقابل عراق 
و امارات در تهران برگزار خواهد شد. تیم 
ملی که در آستانه صعود به جام جهانی 
2022 است، 7 بهمن‌ماه به مصاف عراق 

خواهد رفت و 12 بهمن نیز با امارات دیدار 
می‌کند.

در صورتی که ایران مقابل عراق به پیروزی 
برسد یا لبنان و امارات امتیاز از دست بدهند، 
صعود شاگردان اسکوچیچ به جام جهانی 
2022 قطر سه بازی مانده به پایان دور 

گروهی قطعی خواهد شد که سریع‌ترین 
صعود تاریخ ایران به جام‌های جهانی خواهد 
بود. تیم ملی پیش از این به پنج جام جهانی 
1978 آرژانتین، 1998 فرانسه، 2006 آلمان، 
2014 برزیل و 2018 روسیه صعود کرده 

بود.

اتفاقی که برای پرسپولیس »ترسناک« است

خروج از ریل کلین شیت
گل‌های خورده پرسپولیس در ۹ دیدار ابتدایی 
خطر  زنگ  برتر  لیگ  دوره  یکمین  و  بیست 
این  دادن جام قهرمانی  از دست  برای  جدی 
رقابت‌ها را به صدا در آورده است تا سرمربی 

سرخپوشان را به فکر چاره بیندازد.
در  پرسپولیس  فوتبال  تیم  مهر،  گزارش  به 
پایان هفته نهم رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
با ۱۶ امتیاز در رتبه ششم جدول قرار گرفت. 
در  رقابت‌ها  این  گذشته  دوره  پنج  قهرمان 
نزدیکی  دارد که  فاصله  با صدر جدول  حالی 
با  آنها  فاصله  تا  شده  باعث  مدعی  تیم‌های 
همدیگر به حداقل رسیده و جایگاه باشگاه‌ها 

با هر بازی دچار نوسانات زیادی شود.
یک شکست  و  تساوی   ۴ پیروزی،   ۴ کسب 
یحیی گل محمدی  نتیجه عملکرد شاگردان 
تا اینجای فصل بوده است تا نتایج این تیم باز 
هم با فصول گذشته مقایسه شده و کادر فنی 

را تحت فشار قرار دهد.
رمز پیروزی از دفاع می‌گذشت

پنج  در  پرسپولیس  نتایج  به  اجمالی  نگاه 
تیم نشان می‌دهد  این  دوره قهرمانی متوالی 
برانکو ایوانکوویچ و یحیی گل محمدی روی 
داشته‌اند.  ویژه  تاکید  دفاعی  خط  استحکام 
توپ  مالکیت  روی  آن  تاکتیک  که  تیمی 
است فرصت کمی را برای موقعیت گلزنی در 
اختیار مهاجمان حریف قرار می‌داد. استراتژی 
مستحکمی که گل‌های خورده پرسپولیس را 

در هر فصل کمتر از عدد ۲۰ نگه داشت.
بیشترین گل خورده با میکس یحیی و 

کالدرون!
و  برتر هفدهم، هجدهم  لیگ  در  پرسپولیس 
نوزدهم با برانکو ایوانکوویچ به قهرمانی رسید. 
این تیم در فصل ۱۳۹۶-۱۳۹۵ تنها ۱۴ گل 
خورده داشت. سرخ‌ها در دومین قهرمانی خود 
با برانکو )فصل ۱۳۹۷ - ۱۳۹۶( ۱۵ گل خورد 
و در زمان هت تریک قهرمانی‌ها با پروفسور 

کروات نیز ۱۴ گل خورد.
اندکی   ۱۳۹۸  -  ۱۳۹۹ فصل  در  که  آماری 

کالدرون  گابریل  با  پرسپولیس  داشت.  تغییر 
نیمه  در  محمدی  گل  یحیی  و  رفت  دور  در 
دوم فصل، ۱۷ گل خورد. آماری که یحیی در 
متوالی  قهرمانی  پنجمین  برای  فصل گذشته 
خورده  گل   ۱۴ با  و  کرد  پیدا  بهبود  دوباره 
توانست فصل را با عکس از جام قهرمانی به 

پایان برساند.
شروع ضعیف در قرن جدید

 ۱۴۰۰  -  ۱۴۰۱ فصل  برای  پرسپولیس 
خود  بازیکنان  لیست  در  را  زیادی  تغییرات 
کنعانی  محمدحسین  نورالهی،  احمد  داشت. 
زادگان و شهریار مغانلو جزو سه بازیکن تأثیر 
گذار این تیم بودند که در تابستان تصمیم به 
جدایی گرفتند. جدایی کنعانی زادگان در قلب 
دفاع پرسپولیس باعث شد تا یحیی سراغ علی 
نعمتی و علیرضا ابراهیمی برود تا آنها در کنار 
سیدجلال حسینی و فرشاد فرجی برای اقتدار 

خط دفاعی تلاش کنند.
با این حال پرسپولیس در ۹ دیدار ابتدایی خود، 

تنها  لک  حامد  تا  است  داشته  خورده  گل   ۷
سه کلین شیت داشته باشد. دروازه بانی که با 
دیگر  رادوشوویچ  بوژیدار  ناگهانی  خداحافظی 

شوک نخواهد گرفت!
اتفاقی که برای پرسپولیس »ترسناک« است/ 

»سدی« که دیگر محکم نیست!
گل‌های خورده ترسناک

دریافت  گل   ۷ حالی  در  پایتخت  سرخپوشان 
کردند که حامد لک در ۶ بازی و رادو در دو 
رادو  تیم حراست کردند.  این  دروازه  از  دیدار 
و  سیرجان  گهر  گل  مقابل  بازی  دو  هر  در 
حامد  دیگر  بار  تا  خورد  گل  رفسنجان  مس 
لک درون دروازه بایستد. گل‌های خورده ای 
آنها روی  از  تعدادی  کارشناسان  به گفته  که 
این  مدافعان  و  دروازه‌بان‌ها  فردی  اشتباهات 

تیم رقم بخورد.
همه در انتظار بازگشت »سوپرمن«

قبلی  دیدار  چهار  در  حسینی  سیدجلال 
پیروزی  دو  سرخ‌ها  تا  بود  غایب  پرسپولیس 

و دو تساوی داشته باشند و دروازه حامد لک 
مسجد  نفت  آبادان،  نفت  صنعت  با  بازی  در 
سلیمان و استقلال تهران بسته ماند تا خیال 
و  نعمتی  نظیر  او  جانشینان  بابت  هواداران 
فرجی راحت شود اما سرخ‌ها مقابل هوادار، دو 
گل دریافت کردند. گل خوردن‌هایی که روی 
تیم  این  دروازه‌بان  و  دفاعی  خط  اشتباهات 
پرسپولیس  دیگر طرفداران  بار  تا  حاصل شد 
به  حسینی  سیدجلال  بازگشت  راه  به  چشم 

قلب دفاع تیم خود باشند.
استراتژی تغییر می‌کند؟

بازی  پنج  در  پرسپولیس  خورده  گل‌های 
محمدی  گل  یحیی  تا  شد  باعث  ابتدایی 
تاکتیک دفاعی تیم را تغییر دهد. او با آوردن 
دفاعی  هافبک  عنوان  به  نیا  کامیابی  کمال 
را  خود  مدافعان  و  میانی  خط  بین  فاصله 
مقابل  تیم  این  خوردن  گل  اما  داد  کاهش 
هوادار باعث شده تا احتمال تغییر در استراتژی 

این تیم قوت پیدا کند.

511/1هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  )م . الف 780(

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی نظر به دستور 
مواد 1 و 3 و قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/09/20 و برابر رای شماره 139860306005006797 
مورخ 1400/09/02 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نیشابور تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای امیر قدسی فرزند 
حسین   نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 103/30 متر 
مربع از پالک شماره 98 فرعی   از 98 اصلی  واقع در اراضی حصار  
بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم فاطمه 
اسفندی  محرز گردیده است  .لذا بموجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 ائین 
نامه مربوطه این اگهی در دونوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه 
و محلی کثیرالانتشار در شهرها و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
ک اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل رذا ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست ./ ص. تاریخ انتشار نوبت اول 1400/09/07 تاریخ 

انتشار نوبت دوم 1400/09/22   
علی امینی-رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/2هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی * )م . الف 781(

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی نظر به دستور 
مواد 1 و 3 و قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/09/20 و برابر رای شماره 140060306005006808 
مورخ 1400/09/02 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی نیشابور تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای علی ناصری   
فرزند علی اکبر   نسبت به ششدانگ یکباب مغازه  به مساحت 12/8 
متر مربع از پلاک شماره 110 فرعی از 234 اصلی  واقع در اراضی حدیره 
بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای احمد 
تلافیان فرزند رمضانعلی محرز گردیده است ..لذا بموجب ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 ائین نامه مربوطه این اگهی در دونوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی کثیرالانتشار در شهرها و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی ک اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل رذا ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول 1400/09/07 تاریخ 
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رسمی مصوب 1390/09/20 و برابر رای شماره 140060306005006796 
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روزنامه و محلی کثیرالانتشار در شهرها و در روستاها از تاریخ الصاق در 
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صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی ک اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل رذا ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول 1400/09/07 تاریخ 
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صاحب امتیاز و مدیر مسئول :

حسین رفیعی

رهبر انقلاب اسلامی در دیدار جمعی از پرستاران و خانواده‌های شهدای مدافع سلامت:

حقایق را روایت کنید والا دشمن به دروغ روایت می‌کند
رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح امروز در دیدار جمعی از پرستاران 
و خانواده‌های شهدای مدافع سلامت، رفتار و سخنان حضرت زینب 
کبری )سام‌الله‌علیها( را نشان‌دهنده و تجلیّ عظمت و قدرت 
روحی، معنوی و عقلانی جنس زن خواندند و با تبیین ابعاد مختلف 
»ارزش پرستاری و سختی‌ها و تلخی‌های این شغل شریف«، 
تقویت جامعه پرستاری در زوایای گوناگون را مطالبه اصلی 
پرستاران برشمردند و تحقق این مطالبه منطقی را وظیفه مسئولان 

و ضرورتی برای حال و آینده کشور و جامعه دانستند.
ایشان با تبریک ولادت حضرت زینب)س( و روز پرستار به تک تک 
پرستاران و فعالان حوزه درمان و سلامت، گفتند: بانوی عظیم‌الشأن 
کربلا به همه بشریت و تاریخ اثبات کرده است که »زن« با وجود 
همه تلاش کوته‌فکرانِ گذشته و حال از جمله غربی‌های مستبد 
برای تحقیر زن، می‌تواند اقیانوس عظیمی از صبر و تحمل، و قله 

بزرگی از خردمندی و تدبیر باشد.
رهبر انقلاب صبر و بردباری حضرت زینب)س( در مقابل مصیبت‌ها 
را غیرقابل توصیف خواندند و افزودند: »ایستادگی و تحمل شهادت 
۱۸ نفر از عزیزان از جمله برادر بزرگوار و حجت خدا حضرت 
سیدالشهدا و دو تن از فرزندان حضرت زینب«، »صبر در مقابل 
اهانت‌های اراذل و اوباشی که آن بانوی با عزت خاندان رسول‌الله را 
مورد جسارت قرار می‌دادند«، »تحمل مسئولیت سنگین جمع‌آوری 
و اداره دهها زن و کودک داغدار و مصیبت‌زده« و »صبر زیبا در 
پرستاری از امام سجاد)ع(« جلوه هایی از عظمت روحی و معنوی 

حضرت زینب به عنوان یک زن است.
ایشان در تبیین رفتار خردمندانه و قدرت عقلانی آن بانوی بزرگ، 
به رفتار مدبرانه و سخنان شگفت‌انگیز حضرت زینب در مقابل 
حکّام جابر و یاوه‌گویی همچون ابن‌زیاد و یزید اشاره کردند و گفتند: 
آن اقتدار تاریخی، در مقابل مردم جای خود را به تبیین و سخنانی 
سرزنش‌بار می‌دهد که بعدها به یکی از عوامل قیام توّابین در کوفه 

منجر می‌شود.
رهبر انقاب »جهاد روایت و تبیین« را از دیگر ابعاد خردمندی 
و تدبیر عمیق حضرت زینب برشمردند و افزودند: آن حضرت با 
روایت حقیقی، تأثیرگذار و ماندگارِ کربلا، فرصت نداد روایت دشمن 

بر واقعیت غلبه کند.
ایشان با تکرار تأکیدات گذشته خود درباره ضرورت روایت حقیقیِ 
»واقعیات جامعه، تاریخ انقلاب، دفاع مقدس و حوادث گوناگون ۴۲ 
سال اخیر« گفتند: اگر این کار نشود که در موارد متعدد نشده است، 
دشمن روایت تحریف‌آمیز و دروغ خود را در افکار عمومی جاری، 
و با عوض کردن جای ظالم و مظلوم، اقدامات مستمر ظالمانه خود 

را توجیه می‌کند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان درباره 

ارزشهای پرستاری گفتند: نقطه اصلی این ارزشها، کمک به انسان 
نیازمند یعنی بیمار است که در همه مسائل، نیازمند توجه و یاریِ 

پرستار است.
رهبر انقلاب، پرستاری را موجب اجر مضاعف الهی دانستند و 
افزودند: ایجاد امنیت خاطر برای بیمار، نزدیکان بیمار و همه مردم 
از دیگر ارزشهای برجسته پرستاری است و جامعه پرستاری در واقع 

به گردن همه ملت حق دارد.
ایشان با اشاره به خوشحالی مستکبران عالم از رنج ملت ایران که 
در حوادثی نظیر »کمک به صدام برای بمباران شیمیایی و ایجاد 
درد عمیق و رنج جانکاه برای مردم شهرهای مرزی ایران« و نیز 
در مسائلی مانند »تحریم دارویی ملت ایران« کاملًا آشکار شده 
است، افزودند: با توجه به این واقعیات وقتی پرستاران، با تلاش و 
ایثار، لبخند بر لبان بیماران و نزدیکان‌شان می‌نشانند، در حقیقت در 
حال مجاهدت در مقابل استکبار کینه‌توز هستند که این کار، ارزش 

مضاعف جامعه پرستاری در ایران اسلامی است.
رهبر انقلاب در ادامه، طبیعت کار پرستاری یعنی »مشاهده درد و 

رنج بیماران و مراقبت شبانه‌روزی از آنان« را تلخ و سخت خواندند 
و گفتند: در بعضی از مقاطع مانند دوره دفاع مقدس و یا کرونا این 

سختی‌ها چند برابر شده است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: همچنانکه در دوران جنگ 
تحمیلی، پزشکان و پرستاران و امدادگران در زیر بمباران کار 
می‌کردند، در دوره کرونا نیز پرستاران با افزایش ساعات کار، کاهش 
مرخصی‌ها، حضور در بیمارستان در ایام تعطیلات نوروز، و مشاهده 
دردناک مرگ و میر بیماران و همکاران، سختی‌هایی مضاعف، و 

خطر ابتلا به بیماری مهلک را تحمل کردند.
ایشان با تأکید بر اینکه ملت باید این سختی‌ها را درک و آنها را 
ارزشگذاری کند، حضور طیف‌هایی همچون دانشجویان، طلاب و 
جوانان برای کمک به پرستاران در دوره کرونا را از جمله حقایق 
درخشان برشمردند و افزودند: این تعهد و احساس مسئولیت که در 
مقاطع مختلفی همچون مبارزات دوران انقلاب و دفاع مقدس نیز 
بروز یافته بود، نشان‌دهنده هویت پر نشاط، پر تحرک و با وجدان 

ملت ایران است.

رهبر انقلاب، حرکت عظیم علمی کشور را نشانه و محصولی از 
این هویت رویش‌ساز دانستند و خاطرنشان کردند: قهرمانانی مانند 
شهیدان سلیمانی، فخری‌زاده و شهریاری از درون این حقیقت و 

هویت عظیم بیرون می‌آیند.
ایشان، با اشاره به خلأ روایت هنری از سختی‌ها و دشواری‌های 
کار پرستاری، و زمینه‌ها و مایه‌های هنری فراوان برای پرداختن به 
این حوادث گفتند: هنرمندان مسئول و متعهد به میدان بیایند و این 

سرمایه عظیم فرهنگی را در قالب انواع هنرها به نمایش بگذارند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سپس موضوع مطالبات پرستاران را مورد 
تأکید قرار دادند و گفتند: مطالبه اصلی پرستاران در یک جمله 
»تقویت جامعه پرستاری« است که ضرورتی برای حال و آینده 

کشور به شمار می‌رود.
ایشان افزودند: قضیه کرونا نشان داد که اگر جامعه پرستاری تقویت 

نشود، در بزنگاهها ضربه خواهیم خورد.
رهبر انقلاب، »اجرای قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری« را از 
جمله مطالبات مشخص پرستاران خواندند و با اشاره به تأکیدات 

سابق خود در این زمینه گفتند: این قانون ۱۴ سال قبل تصویب 
شده اما متأسفانه تا روزهای آخر دولت قبل حتی آیین‌نامه‌های 
اجرای آن تنظیم نشده بود که اصرار دارم در این دولت، وزارت 

بهداشت مسئله تعرفه‌گذاری را دنبال و اجرا کند.
»کمبود پرستار و لزوم تکمیل سرانه آن نسبت به تخت‌های 
بیمارستانی«، و »مسئله امنیت شغلی« دو مطالبه دیگری بود که 
رهبر انقلاب تحقق آنها را ضروری دانستند و گفتند: در برخی 
مقاطع از جمله در دوره کرونا فراخوان‌هایی برای کار پرستاری داده 
شده است اما با پرستاران قراردادهای کوتاه‌مدت بسته شده و پس 
از مدتی آنها را مرخص کرده‌اند در حالی‌که پرستار باید امنیت شغلی 

داشته باشد و نباید همچون کارگر فصلی به آن نگاه شود.
»بازسازی شبکه بهداشت کشور« و »توزیع عادلانه پزشک« دو 
موضوع دیگری بود که رهبر انقلاب در خصوص نظام سامت 

بیان کردند.
ایشان با اشاره به آثار و دستاوردهای بسیار خوب نظام سلامت در 
دهه ۶۰ و اوایل دهه ۷۰ با تمرکز بر مقوله بهداشت و پیشگیری، 
خاطرنشان کردند: البته درمان لازم است اما پیشگیری بهتر از آن 
است و باید شبکه بهداشت، بازسازی و تقویت شود تا با هزینه 

کمتر، سلامت مردم بیشتر تأمین شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، توزیع پزشک در مناطق مختلف را 
ناعادلانه دانستند و افزودند: درباره مسئله کمبود یا کافی بودن 
پزشک اظهارنظر نمی‌کنم اما توزیع پزشک در مناطق مختلف 

کشور عادلانه نیست که این مسئله باید مورد توجه قرار بگیرد.
رهبر انقلاب در پایان سخنانشان، توکل به پروردگار قادر یعنی کار 
و تلاش در عین اعتماد به وعده‌ی برکت و یاری الهی را در همه 
امور زندگی و کشور راهگشا خواندند و ابراز امیدواری کردند فردای 
ملت ایران بهتر از امروز آن باشد و خداوند، ملت ایران را در همه 

عرصه‌های مواجهه با دشمنان پیروز و سربلند سازد.
پیش از سخنان رهبر انقلاب اسامی، دکتر عین‌اللهی -وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی- با تقدیر از مجاهدت پرستاران 
و کادر درمان در ۲۲ ماه مقابله با کرونا، به تولید واکسن کرونا در 
پنج مرکز علمی و تحقیقاتی داخلی و تأمین گسترده و تزریق بیش 
از ۱۱۰ میلیون دوز واکسن اشاره کرد و گفت: تا امروز ۷۴ درصد از 
مردم هر دو دوز و ۸۶ درصد نیز یک دوز واکسن را دریافت کرده‌اند.
آقای عین‌اللهی همچنین رفع بنیادی دغدغه‌های جامعه پرستاری، 
کاهش هزینه‌های درمان، تقویت طرح پزشک خانواده و نظام 
ارجاع، حمایت از تولید داخلی دارو و تجهیزات ضروری، توسعه 
گردشگری سلامت و اجرای صحیح سیاست‌های افزایش جمعیت 
را از جمله اولویت‌های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 

برشمرد.


